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Mozielőadás nyugdíjasoknak 
A Szombathely önkormányzata által szervezett 
„Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű 
programsorozat keretében április 22-én és 
23-án 14 órai kezdettel a „Magyar menyegző” 
című mozielőadás megtekintésére nyílik le-
hetőség az Agora Savaria Filmszínházban. 
Az önkormányzat várja azon szombathelyi la-
kóhellyel rendelkező 60 év feletti nyugdíjas 
polgárok jelentkezését, akik szívesen részt 
vennének a térítésmentes programon. Egy 
jelentkező legfeljebb 2 fő nyugdíjas részvételi 
szándékát jelezheti a következő adatok meg-
adásával: név, lakcím, születési év és tele-
fonszám. A regisztráló a jelentkezéssel ön-
kéntes hozzájárulását adja személyes 
adatainak kezeléséhez, egyúttal kijelenti, hogy 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormány-
zata vonatkozó adatkezelési tájékoztatóját 
megismerte és megértette. A programokra 
jelentkezni április 15-én  8.00 és 12.00 óra 
között lehet az alábbi telefonszámokon: 520-
285, 520-158, 520-383, 520-149, 520-145, 
520-262, 520-151. 
 
Adakozó vadászok 
2019-ben indította el jótékonysági programját 
az Országos Jótékonysági Vadászat Közhasznú 
Nonprofit Kst. azzal a céllal, hogy adományokból 
hiánypótló orvosi eszközökkel támogassák 
a beteg gyermekek ellátását. A tavaly de-
cemberi jótékonysági vadászaton összegyűlt 
összegből megvásárolt eszközöket pénteken 
délelőtt adták át a Markusovszky kórházban. 
Fejes László, a szervezet ügyvezetője el-
mondta, a kezdeményezés az évek során 
erős, közösségformáló összefogássá vált, 

amely helyben segíti a rászorulókat. Kiemelte, 
hogy Vas vármegye élen jár a gyűjtésben. A közel 
5 és fél millió forintos támogatásból a csecse-
mő- és gyermekosztály ultrahang-készülékhez 
kiegészítő eszközöket, valamint fájdalommentes 
hallásvizsgáló berendezést kapott.  
 
Reményik-siker a fővárosban 
A Reményik Sándor Evangélikus Általános Is-
kola csapata nyerte az Evangélikus Iskolák 
Történelem Versenyének döntőjét, amit a 7-8. 
évfolyamos tanulók számára rendeztek meg 
Budapesten. A két világháború közötti korsza-
kot feldolgozó kvízek, második világháborús 
témájú rejtvények, képfelismerés, térképes 
feladatok és forráselemzés is szerepelt a ver-
senyfeladatok között. A Kernya Bálint, Pál 
László, Szalai Mátyás összeállítású csapatot 
Dalos Tibor történelemtanár készítette fel. 
 
Gőzös hozta a koronát 
Nosztalgia gőzös érkezett Vas vármegyébe 
március utolsó hétvégéjén. A legendás 424-es 
mozdony vontatta vasúti kocsik egyike a Szent 
Korona és a Szent Jobb hiteles másolatát 
szállította annak emlékére, hogy a korona 
1945. március 28-án hagyta el az országot. 
A szerelvényt rengeteg érdeklődő várta 
a szombathelyi vasútállomáson. A Szent Ko-
rona 33 évig volt távol Magyarországtól: vi-
szontagságos történetét és a Szent Jobb kró-
nikáját Rétfalvi Balázs történész foglalta össze 
a hallgatóság előtt. A másolatokat a korona-
őrök vitték a vasútállomás épülete előtt vá-
rakozó hintókhoz. A korona a jáki hintóra 
került. Fúvósok és huszárok vezetésével indult 
az ünnepi menet a Szent Márton templomhoz, 

ahol szentmisét tartottak, és kiállították 
az ereklyemásolatokat. Az eseményt az Őr-
vidék Kulturális és Sport Egyesület szervezte.  
 
Új gépek a kórházban 
Új CT és MR készülék érkezik a Markusovszky 
Egyetemi Oktatókórházba 1,6 milliárd forint 
értékben. A gépek a legmodernebb techno-
lógiát képviselik, mesterséges intelligencia 
alapú döntéstámogató rendszerrel könnyítik 
a pontosabb diagnózis felállítását. A beruházás 
részeként korszerűsítik a gépészeti rendszert, 
és akadálymenetesítik a vizsgáló helyiségeket. 
Az új berendezéseket várhatóan egy-két hó-
napon belül üzembe állítják. A csere más-
fél-két hónapot vesz igénybe, a mindennapi 
betegellátásban nem okoz komolyabb fenn-
akadást, mert a két meglévő CT-vel és egy 
MR-rel szombati napokon is végeznek vizs-
gálatokat. 
 
IV. Károly-kiállítás  
A Berzsenyi könyvtár földszinti előadóter-
mében nyílt meg március végén a Boldog 
IV. Károly Vas vármegyében című kiállítás, 
amely történeti dokumentumokon keresztül 
idézi fel az utolsó magyar király alakját és 
helyi kötődéseit, szociális érzékenységét. 
A tárlat anyagát többek között Bodó Judit 
helytörténész, Kovács Gergely történész, 
valamint a Berzsenyi Dániel Könyvtár do-
kumentumai gazdagítják. Létrejöttét a Ma-
gyarországi Mindszenty Alapítvány, a Szü-
lőföld Könyvkiadó és a Vasi Múzeumbarát 
Egylet támogatta. A kiállítás április 24-ig 
látogatható. 
 
Óvodavezetők találkoztak 
Nyugdíjas és aktív óvodavezetők találkoztak 
március 19-én a Kispityer halászcsárdában. 
A hagyományosan évente megrendezett ese-
ményen Szombathely város képviseletében 
dr. Nemény András polgármester, dr. László 
Győző alpolgármester, Putz Attila, a Kulturális, 
Oktatási és Civil Bizottág elnöke köszönték 
meg az óvodai rendszerben dolgozók áldozatos 
munkáját. Megemlékeztek azokról a kollé-
gákról, akik már nem vehettek részt a talál-
kozón, majd a Szombathelyi Kőrösi Csoma 
Sándor Utcai Óvoda óvodásai adtak műsort. 
Ezt követően jó hangulatú beszélgetéssel foly-
tatódott a találkozó. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2026. április 7-én és 14-én (keddi 
napokon) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3./ 3. emelet 301. sz. iroda) FOGADÓNAPOT tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi te-
lefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, 
és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Horváth Soma, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere és a 4. sz. választókerület 
önkormányzati képviselője 2026. április 15-én (szerdán) 16.00–17.00 óra között fogadóórát 
tart a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium épületében (Szombathely, Paragvári utca 77.). 

Gálffy Áron, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2026. április 21-én (kedden) 17.00 órától fogadóórát tart az Újperinti Közösségi Házban 
(Szombathely, Erkel F. u. 5.). 

Gálffy Áron, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2026. április 28-án (kedden) 17.00 órától fogadóórát tart a Jáki úti fiókkönyvtárban 
(Szombathely, Jáki út 35.). 

Dr. Danka Lajos önkormányzati képviselő 2026. április 24-én (pénteken) 16.00–
17.00 óra között fogadóórát tart a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 
1–3./ 1. emeleti kisterem).
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A decemberi kétfordulós online elővá-
lasztást, majd az ajánlószelvények feb-
ruári leadását követően Rápli Róbert, 
a Szombathelyi Művészeti Szakgimná-
zium igazgatója lett a TISZA Párt szom-
bathelyi választókerületének ország-
gyűlési képviselőjelöltje.  
 
– Hogy érzi, jól döntött, amikor elvállalta 
a feladatot? 
– Feltétlenül. Nem kevés egzisztenciális koc-
kázatot vállaltam novemberben, amikor ezt 
a döntést meghoztam a családommal egyez-
tetve, de megtalált a megtisztelő feladat, és 
úgy éreztem,  hogy muszáj még többet tennem 
hazámért. Azt viszont álmomban sem gon-
doltam volna, hogy ilyen őszinte szeretet fogad 
majd a választók részéről. Mindez hatalmas 
felelősséggel is jár, hiszen sokan belénk he-
lyezték az utolsó reményüket. A naponta ka-
pott biztatások, javaslatok, egy-egy dudáló, 
integető autós vagy a szelfit kérő fiatalok 
gesztusai napról napra elszántabbá tettek.  
A jelöltté válásom óta rendületlenül dolgozom 
a kampánycsapatommal és a TISZA Szigetek 
önkénteseivel. Nem könnyíti meg a munkán-
kat, hogy mindannyian a főállásunk mellett 
kampányolunk, ám van az a hazafias közös 
cél, amiért úgy érezzük, hogy érdemes áldo-
zatokat hoznunk. Köszönet minden támoga-
tónknak. 
– Ha két fontos területet kellene kiemelnie 
a programjából, melyek lennének azok? 
– Pedagógusként szívügyem az oktatás, de 
jelenleg talán az idősek helyzete és az egész-
ségügy a két legsürgetőbb terület. Elfogad-
hatatlan, hogy az Orbán-kormány 2010-ben 
megszüntette a svájci indexálást (emiatt ma 
fele annyit ér a nyugdíj, mint előtte), majd 
propagandával próbálta leplezni mindezt. 
A nyugdíjas szegénység egyre nő, a kormány 
pedig csak a választások előtt próbálkozik 
„fondorlatos” adományokkal, például a 13. 
havi és 14 havi (ami valójában egy heti) nyug-
díjjal elfedni a 16 évnyi mulasztását. 
A TISZA Párt első intézkedései között felzár-
kóztatja a legalacsonyabb nyugdíjakat. Fél-
millió honfitársunknak extra emelést adunk, 
és minden 500.000 forint alatti nyugdíjjal ren-
delkező szépkorúnak évi 200.000 forintos 
SZÉP-kártyát biztosítunk. Emellett 50%-kal 
megemeljük az ápolási díjakat is. 
Az egészségügy állapota is tragikus, és a ki-
szivárgott Orbán-terv szerint a Fidesz további 
kórházbezárásokra és a szakrendelők össze-
vonására készül, hogy az érdekeltségi körük-
ben összpontosuló fizetős magánegészségügy 

felé terelje a betegeket. Ennek az eszement 
koncepciónak akár a Markusovszky kórház 
is áldozatául eshet. 
Mi ezzel szemben önálló Egészségügyi Mi-
nisztériumot hozunk létre, és megvédjük a vi-
déki kórházakat. Évente legalább 500 milliárd 
forint többletforrást biztosítunk az állami el-
látásnak. Célunk, hogy 2027 végére a váró-
listák a fekvőbeteg-ellátásban maximum 6 hó-
napra, a járóbeteg-ellátásban 2 hónapra 
csökkenjenek. Megerősítjük a mentőszolgá-
latot, és szűrőprogramokkal csökkentjük a da-
ganatos megbetegedések számát. Minden-
kinek jár az ingyenes, jó minőségű állami 
egészségügy! 
– Helyi szinten melyek a legfontosabb cél-
kitűzései? 
– Szeretném, ha Szombathely valódi regio-
nális központtá fejlődne. Ehhez elengedhe-
tetlen az úthálózat fejlesztése: a szombathelyi 
elkerülő út felújítása és bővítése, valamint 
a kőszegi és a körmendi főút négysávosítása. 
Visszaadjuk az önkormányzatok elvett bevé-
teleit is, jelentősen csökkentjük a városunkat 
sújtó szolidaritási adót. A helyben megtermelt 
javaknak a helyi közösséget kell szolgálni. 
– Hogyan látja a város gazdasági jövőjét? 
– A szombathelyi fiatalokat bérlakásprog-
rammal és minőségi munkahelyekkel kell 
itthon tartanunk. Nem kellenek újabb akku-
gyárak vagy alacsony hozzáadott értékű 
összeszerelő üzemek! Azt szeretném elérni 
hogy a mikro-, kis- és középvállalkozások 
adják a szombathelyi polgári társadalom ge-
rincét. Haza fogjuk hozni az uniós forrásokat, 
amelyekből támogatjuk a helyi vállalkozókat, 
hogy versenyképesek legyenek a határ túl-
oldalán működő cégekkel is. Olyan bérszín-
vonalat kell megteremtenünk, amely valódi 

alternatívát nyújt a külföldi munkavállalással 
szemben, és itthon tartja a magyar munkaerőt. 
Ezzel végre okafogyottá válik az Orbán-kor-
mány által erőltetett, tízezrével betelepített 
gazdasági migránsok alkalmazása is. A ver-
senyszféra fejlődése pedig magával fogja 
húzni a közszféra béreit is. 
– Milyennek látja az április 12-i esélyeit? 
Mit jósol a választások napjára? 
– Hiszek a győzelmünkben, mind országosan, 
mind a választókerületben. Ezt nem meg-
érzésre, hanem arra a többezer beszélgetésre 
alapozom, amit az elmúlt hónapokban foly-
tattunk Szombathelyen és a környező tele-
püléseken. Olyan mértékű tenni akarás és bi-
zakodás fogad minket, amilyet a ’90-es 
rendszerváltás óta a legtapasztaltabbak sem 
láttak, magam sem.  
Lássunk világosan! Április 12-én két választási 
lehetőség van: aki valódi változást és a bűnöző 
politikusok elszámoltatását akarja, az Szom-
bathelyen is a TISZA Pártra és rám szavaz. 
Minden más voks akarva vagy akaratlanul 
az Orbán-rezsim maradását segíti.  
Májustól a TISZA-kormány és az új Országgyűlés 
elszántan küzd majd azért, hogy véget vessen 
a társadalom kettészakítottságának, amit előre 
megfontolt szándékkal előidézett a 16 éve reg-
náló hatalom. Mi egy működő és emberséges 
Magyarországban hiszünk, ahol nem kerülhet-
nek többé a törvényhozás közelébe az elmúlt 
évtizedekben besározódott politikus bűnözők, 
és ahol nem választja el az embereket, sőt 
a családokat egymástól az aljas kormányzati 
propaganda és hazugságcunami. Olyan magyar 
nemzetben hiszek magam is, ahol minden ál-
lampolgárt a tettei és a munkája minősíti, nem 
pedig a hatalomhoz való viszonya.  

(X)
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Toroczkai László, a Mi Hazánk Mozgalom 
elnöke és dr. Danka Lajos, a párt kép-
viselőjelöltje tartott március 20-án kam-
pányrendezvényt Szombathelyen.  
 
Amelyre nemcsak hogy megtelt a Savaria 
Mozi nagyterme, de még pótszékeket is hozni 
kellett. A 2026-os választási hajrában a Fidesz 
és a Tisza Párt is el akarja lopni a Mi Hazánk 
szavazóit, közölte Toroczkai, arra figyelmez-
tetve híveit, hogy ne osszák meg szavazataikat, 
listán és egyéniben is rájuk ikszeljenek. Ma-
gyarországnak fantasztikus adottságai vannak, 
ezt mégsem sikerült kihasználni az elmúlt 
évtizedekben, mert nem a magyar ember-
eknek, munkavállalóknak, vállalkozásoknak 
adtak lehetőséget, hangsúlyozta. Nemhogy 
Ausztriát nem érjük utol, hanem Lengyel-
ország is fényévekkel elhúzott mellettünk. 
Nemcsak Varsó, hanem a lengyel vidék is. 
Ott virágzanak a családi gazdaságok, feldol-
gozó üzemek, miközben mi már Bulgáriával 
vagyunk csak versenyben. A kormány 133 
milliárdot adott a Samsungnak egy fejlesztésre 
munkahelyteremtési elvárás nélkül, emlé-
keztetett, majd megszavaztatta a közönséget, 
hogyha ekkora támogatáshoz legalább tíz új 
munkahelyet elvárnának, a nézők közül hány 
vállalkozó tudná ezt teljesíteni. Sok kar lendült 
a magasba. Úgy vélte, hogy „a Fidesz és a Tisza 
vezetői burokban élnek” és nem ismerik a vi-
déki emberek problémáit.  
 
Elszámoltatás 
A közbiztonság kérdését a pártelnök szerint 
pár perc alatt megoldják, ha kormányra ke-
rülnek, mert programjuk mindenkinek jó, ki-
véve a bűnözőket. Kijelentette, hogy a Bűn-
vadászok nevű szervezetükkel a piti bűnözőtől 
a fehérgalléros politikusbűnözőig mindenkit 
elszámoltatnak, és személyesen fogja fel-
ügyelni a végrehajtó-maffia ügyében perbe 
fogott Schadl György Balaton-parti luxusvil-
lájának ledózerolását. Ütötte mindkét nagy 
pártot azért is, mert szerinte semmi nem 
történt azok után, hogy egy végrehajtói kor-
rupció gyanújával feljelentette a volt igaz-
ságügyminiszter Trócsányi Lászlót, és egy 
általa vélelmezett költségvetési csalási 
ügyben Magyar Pétert is. Úgy látja, a Tisza 
és a Fidesz összejátszanak. Ők viszont a ma-
gyarok érdekeit képviselik, mondta el nagyon 
sokszor. Magyar fókuszú gazdaságpolitikát 
ígért, amely „nem szívatja szét a vállalko-
zókat és munkavállalókat”. Ennek kapcsán 
a „rabszolgatörvényről” – amely a Fidesz 
kezdeményezésére csorbította a dolgozók 

jogait – érkezett egy kérdés, amire dr. Danka 
Lajos válaszolt: azt szeretnék, hogy a ven-
dégmunkások bére ugyanannyi legyen, mint 
a magyaroké, ha ez megtörténik, nem lesz 
értelme behozni őket a közvetítő cégeknek, 
mondta. Nem a nemzetiségükkel van baj, 
hangsúlyozta, hanem, hogy lenyomják a bé-
reket, és ez a magyaroknak sem jó. Azt is 
elérnék, hogy a magyar munkavállaló ne 
kaphasson kevesebb juttatást, mint egy ná-
lunk dolgozó külföldi. A közvetítő cégeket 
visszaszorítanák, az éves időkeretet havivá 
alakítanák.  
 
Tudásközpont és versenyképesség 
A párt részletesebb gazdaságpolitikáját any-
nyival intézte el Toroczkai, hogy egy úgyne-
vezett „tudásközpontba gyűjtenék össze 
a legnagyobb magyarokat, és ők mondaná-
nak meg, hogyan lehetne a hazai adottságok-
ra alapozva versenyképessé tenni az orszá-
got”. Az egészségügyre térve kijelentette, 
hogy míg az EU-ban átlagosan a GDP 10,5 
százalékát fordítják a szektorra, addig Ma-
gyarországon az arány mindössze 6,4 szá-
zalék. A Tiszához hasonlóan ők is az uniós 
átlagot költenék az egészségügyre. A váró-
listák azonnali rövidítése érdekében össze-
kötnék az állam és a magánegészségügy 
informatikai rendszerét, és „kötött szerződés, 
extraprofit nélküli alapon” vennék igénybe 
a magánkapacitásokat a betegek ellátására. 
Toroczkai hangsúlyozta a prevenció és 
a stresszkezelés fontosságát is.  

Kinyírják Európát? 
A külpolitikára térve arról szólt, hogy a „brüs-
szeli vezetés, amit csinál, az totális pusztulás, 
kinyírják Európát, és a Tisza felül erre a vo-
natra”. Szerinte Zelenszkij ukrán elnök egy 
korrupt gazember, aki ellopja az uniós pén-
zeket. Ukrajnával kapcsolatban az álláspont-
juk a „magyar igazság, azaz magyar ember 
ezt az ukrán rendszert nem támogathatja” 
– ebben (is) egyetértenek a Fidesszel. A há-
borút kirobbantó Oroszországot meg sem 
említette, csak annyi kontextusban, hogy 
„Putyin helyettesével, Medvegyevvel sze-
mélyesen tárgyalt Kárpátaljáról” – jelentsen 
ez bármit is. Amiatt bírálta a kormánypártot, 
hogy nem ítéli el a Donald Trump által ki-
robbantott közel-keleti háborút. Úgy gondolja, 
a nemzetközi világrend átalakulóban van, 
ha harmadik világháború lesz, azon mindenki 
veszít. A Mi Hazánk bizakodik, és tesz ez 
ellen, például „imareggelit szerveztek min-
denféle nemzetiségű képviselőknek, ame-
rikaiak, oroszok, brazilok is voltak rajta”.  To-
roczkai szerint többpólusú világrenddel járna 
jól Magyarország, az egyik ilyen pólus 
a BRICS-szervezet – Brazília, Oroszország, 
India, Kína, Dél-Afrika, Egyiptom, Etiópia, 
Irán, Egyesült Arab Emírségek, Indonézia –, 
amelynek „gazdasági ereje Kína, szellemi 
központja pedig Oroszország”. Minden pó-
lusnak meglesznek a saját rendszerei, és 
ők majd mindenkivel együtt akarnak mű-
ködni, így lehet szuverén Magyarország – 
a Mi Hazánk elképzelései szerint.

SaFó
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Április 12-én vasárnap a Vas egyéni 
választókerületben öt jelöltre szavaz-
hatnak a polgárok. A jelölteket arra 
kértük, hogy röviden mutatkozzanak be 
a választóknak, és foglalják össze prog-
ramjuk lényegét.  
 
Dr. Danka Lajos 
(Mi Hazánk) 
Dr. Danka Lajos 
négy diplomás köz- 
gazdász doktor va- 
gyok. 1961-ben szü- 
lettem Szombat-
hely egyik régi há-
zában, amelyet 
az 1880-as évek-
ben építettek az 
őseim. Itt is nőttem fel, majd miután meg-
nősültem, vettünk egy lakást a Joskar-Ola la-
kótelepen, ahol a gyerekeim születtek.  
A középiskola elvégzése után tíz évig dolgoz-
tam, mint betanított munkás, folyamatos 
üzemben. Miután megszereztem faipari mér-
nöki diplomámat, voltam munkahelyi, majd 
vezető mérnök. Több mint 32 évig vezettem 
különböző vállalkozásokat, 2005–2012 között 
a MÁV szombathelyi területi képviseletének 
igazgatója voltam. Azóta szakmai tanárként 
tanítok gazdasági tantárgyakat a Herman 
szakközépiskolában Szombathelyen. 
Politikai pályámat a Független Kisgazdapárt-
ban kezdtem 1996-ban, ahol parlamenti kép-
viselő lettem Vas megyei listáról 1998–2002 
között. Voltam az Országgyűlés Oktatási és 
tudományos bizottságának tagja, a Környe-
zetvédelmi bizottság alelnöke, frakciónk ve-
zetőhelyettese. Parlamenti munkám befeje-
zése után önkormányzati képviselő két 
cikluson át, majd polgármester Söptén. 
Részt vettem a Savaria Legio alapításában 
és az újkori Savaria Karnevál létrehozásában. 
Kezdeményezésemre sikerült a szombathelyi 
gyakorlótér megszerzése a város számára 
a Honvédelmi Minisztériumtól. A Földművelési 
Minisztériumban részt vettem a Vas megyei 
falugazdász hálózat kialakításában és az Őr-
ségi Nemzeti Park létrehozásában. 
Politizálni a 2024-es önkormányzati válasz-
tások előtt kezdtem újta, mint a Mi Hazánk 
Mozgalom szombathelyi elnöke, illetve pol-
gármester-jelöltje. Jelenleg szombathelyi ön-
kormányzati képviselő és a Szellemi Örökség 
Nemzetiségi és Térségi kapcsolatok bizott-
ságának elnöke vagyok. 
Országgyűlési képviselői munkám során azon 
dolgoztam, hogy Szombathely és környéke 

visszanyerje régi súlyát és szerepét a régióban. 
Ennek esélye nagy volt abban az időben, újra 
emlegetni kezdtük a Nyugat Királynője jelzőt, 
amely a 19. századi megnevezése volt a vá-
rosnak. Az elmúlt 26 évben sajnos ebben visz-
szalépés tapasztalható, függetlenül a város 
és az ország irányítóinak politikai beállított-
ságától. Újabb megbízatásom idején arra fogok 
törekedni, hogy ez a kétezer éves város újra 
régi fényében csillogjon, és olyan működési 
modellt tudjunk kiépíteni, amely lehetővé teszi 
a fejlődés és a térség élhetővé tételét. Ennek 
alapja, hogy a város és környezete szem-
pontjából az iparfejlesztéssel szemben a tu-
rizmusra és vendéglátásra helyeződjön át 
a hangsúly, mert ez a kitörési lehetősége. 
Természetesen ehhez megfelelő közlekedési 
és turisztikai infrastruktúra alakuljon ki.  
Szombathely és környékének olyan közle-
kedési rendszerre van szüksége, amely a fen-
tieket lehetővé teszi. Ebben már huszonöt 
éves késésben vagyunk. Minden választás 
előtt megkaptuk az ígéretet a fejlesztésre, 
azonban a választások után ezeket elfelej-
tették végrehajtani, illetve lehúzták őket a ter-
vekből: ezt a továbbiakban már nem enged-
hetjük meg, és amennyiben bizalmat kapok, 
ígérem, hogy mindent meg fogok tenni a cél 
érdekében. 
 
Dr. Czeglédy 
Csaba 
(független) 
Dr. Czeglédy Csa-
ba vagyok, negy-
venkilenc éves, 
jogász, két gyer-
mek édesapja. 
Minden a váro-
sunkhoz köt. 
Szombathelyen 
születtem, itt nőttem fel, azóta is itt élek 
a Derkovits városrészen, az emberek között. 
Nagyon sok minden elveszett az elmúlt 16 év-
ben, az egyik ilyen a népképviselet. Hiszem, 
hogy az országgyűlési munka alapja, hogy 
a képviselő elérhető legyen mindenki számára, 
meghallgassa az embereket, igyekezzen 
a gondokra, problémákra megoldást találni. 
Huszonkét éves korom óta szolgálom a szom-
bathelyieket önkormányzati képviselőként, 
ezt a szolgálatot szeretném folytatni ország-
gyűlési képviselőként. Rendelkezem azzal 
a szükséges tudással, élettapasztalattal, sze-
mélyes kapcsolatrendszerrel, hogy országos 
szinten Szombathelyért dolgozzak. Dr. Nemény 
András polgármesterrel és csapatával nekem 

van a legjobb személyes és szakmai kapcso-
latom, én tudok velük városunk érdekében 
a leghatékonyabban együtt dolgozni. 
Független országgyűlési képviselő leszek, 
ahogyan önkormányzati munkámat is füg-
getlenként végzem 2019 óta. Lelkiismeretem 
és szakmai meggyőződésem szerint döntök, 
nem vagyok pártutasításnak, frakciófegye-
lemnek alárendelve. Országgyűlési képvise-
lőként városunkat, az itt élőket fogom kép-
viselni, és nem párt vagy pártok érdekét. Nem 
gombnyomogató leszek a Parlamentben. 
Arról nem is beszélve, hogy – remélem – 
a többség rendszerváltást szeretne, aminek 
alapja a jogállam helyreállítása. Ebben tűz-
ben edzett jogászként lényegesen többet tu-
dok letenni az asztalra, mint bármelyik je-
lölttársam.  
Sorsdöntő választás előtt állunk. Hazánk évek 
óta hitelből működik, Orbánék kiszolgáltatottá 
tettek bennünket, a magyarok többsége egyik 
napról a másikra él, Szombathelyen több ezer 
családnak, egyedülállónak kilátástalan 
az élete. Tragédiáikkal napi szinten találkozom. 
Ennek kell most végre véget vetnünk! 
Április 12-én mindenkinek két szavazata lesz, 
egy listás és egy egyéni. 
A listás szavazattal vethetünk véget a rémá-
lomnak, az egyéni szavazattal pedig arról dön-
tünk, ki szolgálja április 13-tól négy évig or-
szággyűlési képviselőként városunkat. 
Én erre a munkára jelentkezem. 
Aki rám szavaz, Szombathelyre szavaz. 
Éljen Szombathely! 
 
Vámos Zoltán 
(Fidesz–KDNP) 
Családi indíttatás-
ból, így alig 18 
éves vasi fiatal-
ként csatlakoztam 
a nemzeti oldal 
politikai kö- zös-
ségéhez. Végig-
járva a ranglétrát 
azért dolgoztam, 
hogy a rám bízott 
feladatokat a legjobb tudásom szerint lássam 
el. Egyetemi tanulmányaimat és a Budapesten 
munkával töltött éveket követően nem volt 
kérdés a számomra, hogy ha lehetőségem 
lesz rá, hazatérek és itthon, helyben segítem 
közösségem és a vasi emberek boldogulását. 
Különösen nagy megtiszteltetés, hogy az elmúlt 
négy évben a Kormányhivatal vezetőjeként, 
1200 kollégámmal együtt szolgálhattam a Vas-
ban élő mintegy negyedmillió embert. 

SaFó
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Sokat köszönhetek Szombathelynek, hiszen 
családot és otthont adott nekem. Felelős-
ségemnek érzem, hogy mindazt a tudást, ta-
pasztalatot és kapcsolatrendszert, amelyet 
az elmúlt több mint húsz évben szereztem, 
az itt élők javára fordítsam. Mindannyian vonzó 
és élhető várost, méretéhez, örökségéhez és 
adottságaihoz méltó Szombathelyt szeretnénk. 
Az előttünk álló feladatokat ennek a gondo-
latnak mentén tudom csak meghatározni. 
Az M87-es Kőszegig és az országhatárig tör-
ténő megépítése, valamint az M86-os gyors-
forgalmi autóút Körmend–Zalaegerszeg irá-
nyába való bővítése a következő négy év 
kiemelt feladata. Ezek az építkezések már 
az idei évben segítenek a városnak, hiszen 
a Magyar Állam az önkormányzat területeit 
is megvásárolja, így közel 2,5 milliárd forint 
bevételhez jut Szombathely. Ezért a megye-
székhely és környéke többszörösen is jól jár 
majd az M86-M87-es utak fejlesztésével és 
a projekt részeként megépülő északkeleti el-
kerülővel egyaránt. 
Ezzel párhuzamosan kiemelt figyelmet kell 
fordítanunk az északi iparterület 240 hektáros 
területének kormányzati segítséggel történő 
közművesítésére is, hogy a meglévő cégek 
mellett új, 21. századi iparágakat is Szom-
bathelyre vonzhassunk. Mindezek mellett 
a város belső infrastruktúrájának fejlesztésére 
is lényegesen nagyobb figyelmet kell szentelni 
a jövőben. Ahhoz, hogy az ember jól érezze 
magát a lakóhelyén, megfelelő minőségű 
utakra, járdákra és kerékpárutakra van szük-
ség. Megválasztásom esetén azért fogok dol-
gozni, hogy az a közel 40 utca és útszakasz 
felújítása, amelyekről már megszületett a ha-
zai vagy uniós támogatási döntés, mielőbb 
megkezdődhessen, és a város, valamint a kör-
nyező falvak további forrásokat kapjanak 
az utak, járdák és padkák rendbetételére. 
Szombathely páratlan történeti örökséggel 
bír. A város turizmusát közösen kell új alapokra 
helyeznünk, bevonva a kormányzatot és ön-
kormányzatot, a kulturális intézményeket, 
az egyházakat, a civil szervezeteket és a szol-
gáltató szektort. El kell érnünk, hogy Szom-
bathely sokszínű programokkal, minőségi 
szálláshelyekkel és erős gasztronómiai kí-
nálattal hosszabb időre is idevonzza a láto-
gatókat. Mindezek érdekében tárgyalásokat 
folytatok a Turisztikai Ügynökséggel és le-
hetséges befektetőkkel is, hogy a város bezárt 
szállodái közül legalább egyet a közeljövőben 
újra lehessen nyitni. 
Szombathely oktatási intézményei hagyomá-
nyosan erősek, első és legfontosabb célom, 
hogy az Oladi Általános Iskola épülete meg 
tudjon újulni, de folyamatosan támogatnunk 
kell az ELTE helyi törekvéseit is. Ezekhez ké-
rem a választók bizalmát és szövetségét 
az április 12-i országgyűlési választásokon, 

hogy Szombathely és környéke valóban a kö-
zös jövőnk lehessen. 
 
Rápli Róbert 
(TISZA) 
Szombathelyen 
születtem, itt nőt-
tem fel, itt ala-
pítottam családot, 
és itt dolgozom – 
abban a kétezer 
éves Savariában, 
ahová Orbán Vik-
tor szerint „csak 
megszületni volt 
nehéz”.  
Pedagógus vagyok, ez hivatásom is egyben, 
s már gyerekkoromban tudtam, hogy tanítani 
szeretnék. Szakgimnázium-igazgatóként, köz-
oktatási vezetőként és köznevelési mester-
vezetőként nemcsak pedagógiai, hanem mű-
ködési szempontból is rálátok az oktatási 
rendszerre, melynek csaknem minden szintjén 
tanítottam már az alapfokú művészetokta-
tástól kezdve az egyetemi felnőttoktatásig 
bezárólag.  
Nős vagyok. Két fiúgyermekünk már felnőtt, 
kirepült a családból. Egyikük programozóként, 
a másik művésztanárként dolgozik. Fiatal fel-
nőttként érzékenyek a mai magyar társadalom 
helyzetére, súlyos problémáira. Korosztályuk-
kal egyetemben demokratikus és gazdasági 
szempontból is kiszámítható országot sze-
retnének, ahol a valós teljesítményt meg-
becsülik és megfizetik.  
A zene gyerekkorom óta összefonódik az élet-
emmel. A szombathelyi zenekarokban ismer-
kedtem meg a sokrétű fúvószenével. Lassan 
három évtizede vagyok karnagya a szentgott-
hárdi fúvószenekarnak. A vasi kisváros a má-
sodik otthonom, ahol sokáig zenetanárként 
is dolgoztam. A hangszeres zenélés mellett 
rengeteg élményt nyújtott számomra a kó-
ruséneklés is, melynek alapjait a szombathelyi 
tanárképző főiskola kiváló vegyeskarában sa-
játítottam el. Később 10 évig volt szerencsém 
tagja lenni a nívódíjas szombathelyi General 
Harmony Singersnek is. 
Nagyon szeretem a focit, gyerekkorom óta 
szurkolok a Haladásnak és a magyar válo-
gatottnak. A foci mellett régebben sokat sak-
koztam, ultiztam. Hobbim a gombászás, és 
hétvégenként igazi kikapcsolódás számomra 
a főzés.  
Szombathely sokak szerint egy alvó város. 
Jómagam nem látom ennyire borúsan a hely-
zetet, hiszen jelentős iparral, komoly kulturális 
értékekkel, nagy múltú és eredményes sport 
szakosztályokkal rendelkezik a megyeszék-
hely, és aki kellően nyitott, a civil szféra más 
területein is megtalálhatja a helyét. Mind-
amellett jelzi a kritika, hogy ennél többre 

vágynak az itt élők, van hová fejlődni a prog-
ramok, szolgáltatások terén. Hogy mást ne 
mondjak, lassan már szállodája, étterme, szó-
rakozóhelye se marad Szombathelynek.  
Biztosan sokat lendítene a város működésén, 
ha csökkenne a szolidaritásiadó-elvonás mér-
téke, és kiszámítható gazdasági viszonyok 
mentén tervezhetne az önkormányzat. A vá-
rosvezetés ezirányú igénye lényegében egybe 
esik a TISZA programjával. Képviselőként lesz 
lehetőségem segíteni ezt a célt. Prioritás szá-
momra az egészségügyi és szociális ellátás, 
valamint az úthálózat fejlesztése is. 
Ahogy a TISZA legtöbb jelöltje, úgy én is egy 
szép ívű szakmai életutat tudhatok magam 
mögött, így jelöltségünk nem karrierépítésről 
szól. Most annak jött el az ideje, hogy politi-
kusként szolgáljuk Magyarországot, mivel 
hisszük, hogy jobb sorsra érdemes hazánknak 
ma tisztességes, tiszta emberekre és szak-
emberekre van szüksége ahhoz, hogy kikec-
meregjen ebből a morális és gazdasági ká-
tyúból.  
 
Kóber György 
Márk (MKKP) 
Eredetileg óvóbá-
csi voltam 9 évig, 
jelenleg személyi 
edzőként dolgo-
zom. Voltam ön-
kormányzati kép-
viselő 5 évig, és 
több civil szerve-
zetben is végez-
tem önkéntes munkát, leginkább a rászorulók 
megsegítése érdekében. 
Évek óta követem az MKKP-t, és hát azt kell 
mondjam, hogy tetszik, amit csinálnak, igazi 
közösségszervező csapat, akik nem a saját 
zsebeik megtömése miatt akarnak politikusok 
lenni, hanem, hogy tényleg valami értelmes 
dolog is legyen a politikában. 
Ausztria közelsége miatt Szombathely és kör-
nyékén még mindig kicsit jobb az életszínvonal, 
mint az ország keleti részében, de pl. a bolt-
bezárási hullámok is jól mutatják, hogy a helyi 
gazdaság (ahogyan az országos is) gyenge 
lábakon áll. Ebből kifolyólag, mivel a belváros 
már szinte kezd teljesen kihalni, a helyére 
érdemes lenne egy űrállomást vagy minimum 
egy mini-Hatvanpusztát felépíteni. Zebrákat 
Szombathelyre is! 
Alapvetően normális ember vagyok, ami egy 
politikai jelöltnél már önmagában gyanús. 
Szeretek segíteni másoknak, de közben nem 
veszem magam túl komolyan, mert szerintem 
a humor az egyik leghatékonyabb eszköz 
a valós problémák kimondására. Az külön-
böztet meg más jelöltektől, hogy én is csak 
lehetetlent ígérek (ahogy ők is), viszont én 
ezt legalább komolyan veszem!
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Meghosszabbították a szolgáltatási szer-
ződést a Blaguss-szal, döntöttek a kőszegi 
gyorsforgalmi út építéséhez szükséges 
ingatlaneladásokról, és megtárgyalták 
az önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok üzleti terveit a képviselők 
a márciusi közgyűlésen.  
 
A márciusi közgyűlésen elsőként szomorú 
kötelezettségnek tettek eleget a városatyák: 
Kővári Attila, egykori önkormányzati kép-
viselő elhunyt, rá emlékeztek egyperces né-
ma főhajtással. A szociális területen dolgozó 
szakember négy cikluson keresztül volt 
a testület tagja.  
Illés Károly (Fidesz) kért elsőként szót, 
az optikai kábel fektetésével kapcsolatban 
beszélt. Azt mondta: a helyreállítás nem 
megfelelően történik több helyen, példaként 
a Mátyás Király utcát hozta. Arra hívta fel 
a figyelmet, a műszaki ellenőr figyeljen, 
csak tökéletes, minőségi munkát vegyenek 
át. Dr. Danka Lajos (Mi Hazánk) az SZKKA-nál 
tapasztalt problémáról szólt: az ott dolgozó 
diákok nem jutottak továbbra sem a bé-
rükhöz. Ők duális képzésben vannak, akad 
olyan közöttük, akiknek komoly gondot 
okoz, hogy nem fizet a sportklub. Újabb 
jelzések érkeztek a képviselőhöz, hogy to-
vábbi anyagi problémák vannak az egye-
sületnél – adósságok vannak. Dr. Nemény 
András elmondta: valós problémáról van 
szó, a városnak az utánpótlásképzés fon-
tos. Az elmúlt évek másról sem szóltak, 
minthogy nagyobb rálátást akart a város 
szerezni arra, hogy mire költik az önkor-
mányzati támogatást. FEB-tagot delegált 
az önkormányzat, de ez a megoldás sem 
működött. Sok a zavaros esemény ebben 
a történetben, mondta a polgármester. 
A HVSE-hez való betagolódás jó irány lehet, 
de erre az önkormányzatnak nincs ráha-
tása. Lukács Dániel (Éljen Szombathely!) 
képviselő Illés Károly szavaira reagált: fo-
lyamatosan figyeli az optikai kábel fekte-
tése utáni rendbetételt. 
A két közgyűlés közötti beszámolóból kide-
rült, szociális gazdaság erősítését célzó eu-
rópai hálózathoz csatlakozhat a város, és 
Nagyszombattal közösen vehet részt az Eras-
mus+ programban, továbbá döntenek egy 
körforgásos gazdaságot és vízmegtartást 
segítő pályázaton való indulásról is. A Sport-
ért Felelős Államtitkárság 96,5 millió forint 
támogatást nyújt idén a Haladás 1919 Lab-
darúgó Kft. részére a Haladás Sportkomp-
lexum használatára.  

További felújítás 
Bokányi Adrienn (Éljen Szombathely!) tanács-
nok, városi képviselő elmondta: az Éhen Gyula 
tér további felújítását a TOP+ program kere-
tében tudják finanszírozni. Ugyanakkor kie-
melte: az elmúlt hat évben kiemelt figyelmet 
fordítottak a vasútállomás környékének fej-
lesztésére: járdafelújítás, virágosítás, köztéri 
hulladékedények kihelyezése, közvilágítás ja-
vítása, Volán-pavilon megújítása, esőkert ki-
alakítása, fedett utasváró pavilon építése – 
sorolta az elmúlt néhány esztendő eredményeit 
az Éhen Gyula térrel kapcsolatban a 2-es kör-
zet képviselője.  
Dr. Czeglédy Csaba (független) új belváros 
kialakításáról beszélt. A buszállomás kiköl-
tözne a vasútállomás mellé. Az Európa Kul-
turális Fővárosa címre jó, hogy Kőszeggel 
pályázik együtt Szombathely, erre 2035-ben 
lehet esélye majd a városnak. 72 milliárdos 
fejlesztési pénz járna ezzel a címmel, ebből 
lehetne finanszírozni az új belváros kialakí-
tását. Dr. Nemény András így fogalmazott: 
egyelőre nincs konkrét döntés a kérdésben, 
ehhez közgyűlési határozat kell. Ezért is tár-
gyaltak a közelmúltban Veszprémben, ered-
ményes volt az egyeztetés, teljes körű tájé-
koztatást adtak.  
 
Bevált a Blaguss 
Lenkai Nóra (Fidesz) arra hívta fel a figyelmet: 
a Fő téri városmaketten a QR-kódok nem 
működnek. Ezt ki kellene javítani mielőbb. Dr. 
Nemény András reagált: cserélik majd ezt. 

A tömegközlekedést üzemeltető  Blaguss 
Agora Hungary Kft. szerződésével kapcso-
latban Illés Károly (Fidesz) kért szót: fenn-
tartja azt a véleményét, hogy mivel a kor-
mány szándéka a közösségi közlekedés 
finanszírozásának módosítása, ezt a szer-
ződést később kellene megkötni. Emellett 
aggályai vannak a közbeszerzéssel is, mond-
ta. Horváth Soma (Éljen Szombathely!) al-
polgármester reagált: szerinte remek lesz 
az elektromos Midi busz, amelyet már tesz-
telnek. Egyeztetett kormánypárti politiku-
sokkal, őt nem arról tájékoztatták, hogy 
a helyi tömegközlekedés finanszírozását át-
venné az állam. Szomorú, hogy ezt a szer-
ződést nem támogatja az ellenzék, így Szom-
bathelynek lesz az egyik legfejlettebb flottája 
az országban. Dr. Nemény András azt mond-
ta: több, megyei jogú város érdeklődött nála 
a Blaguss-szal kötött szerződésről, példa-
értékűnek tartják azt. Illés Károly azt mondta: 
több miniszter is beszélt a költségek átvál-
lalásáról. A polgármester szerint jó konst-
rukciós megoldást kötnek a céggel, a saját 
utunkat kell járni, mondta végül, a vita után 
a napirendi pontot elfogadta a testület.  
 
2,5 milliárd forint  
A 3-as napirendi pont az  M86-os úthoz 
szükséges területek átadásáról szólt. Illés 
Károly elsőként jelezte, jó dolog, hogy bruttó 
2.5 milliárd forint állami pénz érkezik a vá-
rosba, ennek felhasználására tett javasla-
tokat. Az oladi platóról beszélt, az oladi 
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szerpentinről, a Kilátó úton nagyon 
megnőtt a forgalom, kéthetente kell 
járni kátyúzni. A Dob utca is rossz ál-
lapotban van. Ez mintegy 70 millió fo-
rintos költséget jelentene. Dr. Nemény 
András arról beszélt: jó dolog, hogy új 
útszakaszok épülhetnek a városban. 
Próbál a város saját költségből is fel-
újítani utakat. A Margaréta és a Jászai 
Oszkár utcát hozta példaként a pol-
gármester. Szuhai Viktor (Éljen Szom-
bathely) megerősítette: az oladi platón 
valóban rosszak az utak, a Kilátó és 
a Dob utca tényleg felújításra szorul. 
Horváth Gábor jelezte, az 1-es körzet-
ben a Farkas Károly utcára is ráférne 
a felújítás. Dr. Nemény András azt 
mondta: türelmet kér a képviselőktől. 
Dr. László Győző a kámoni városrészről 
beszélt: jelenleg is zajlanak a munkák 
a körzetben.  
 
SZOVA és Szomtáv 
A város tulajdonában lévő gazdasági tár-
saságok üzleti terveit is tárgyalták a kép-
viselők. Horváth Gábor a gazdasági bi-
zottság ülésén kérdezte a SZOVA 
vezérigazgatóját a svájci frank alapú 
kötvény kifizetéséről. Aggályos a helyzet, 
vélekedett. Kevesebb a megrendelése 
a SZOVA-nak, akár önkormányzati rész-
ről is. A Szomtávnak komoly kintlévő-
ségei vannak, milyen remények vannak 
ezek beszerzésére? – kérdezte a fide-
szes képviselő. Molnár Miklós, a Szom-
táv vezetője válaszolt: az üzleti terv rész-
letesen tartalmazza a kérdésre a választ. 
Három épületben vannak komoly gon-
dok, erről egyeztettek, hogy miként lehet 
kezelni a problémát. Dr. Czeglédy Csaba 
arról beszélt, hogy az 500 ezer forint 
fölötti lakbértartozókkal külön foglal-
koznak. Ennek vannak eredményei. 
A távhő-tartozókkal is hasonlóan járnak 
el, akik 100 forint fölötti tartozással ren-
delkezik, elbeszélgetnek, reményei sze-
rint eredménnyel.  
Több közterület új nevet kap, erről Hor-
váth Soma alpolgármester beszélt 
az előterjesztés kapcsán. Lesz Cserkész 
utca, Feiszt György tér, valamint Dr. Gar-
zuly Ferenc sétány. Mindegyiket meg-
szavazta egyhangúlag a testület.  
Kerékpárút-építések kapcsán telepü-
lésfejlesztési döntéseket hoztak: a déli 
városrészen a Sport tér és a Bogáti fa-
sor között a lakóházak felőli, a Rumi 
út külső északi részén pedig a szántó 
oldalán alakítják ki a bicikliutat, a Ko-
dály–Váci–Muskátli utcai kerékpárút 
és sétány miatt szabályozási tervet kell 
módosítani.

Az országgyűlési választás előtti utolsó 
közgyűlésen békés hangnemben kulturált 
vita zajlott, ezt emelték ki az ellenzéki 
és kormánypárti politikusok az ülés 
után tartott  sajtótájékoztatón. 
 
Normális hangnemben zajlott le a választás 
előtti utolsó közgyűlés, átlag fölötti politikai 
kultúra jellemezte az ülést – így értékelt dr. 
László Győző. Szó esett az új buszvárók épí-
téséről, útfejlesztésekről, és elfogadták az ön-
kormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 
idei üzleti terveit. Az alpolgármester meg-
köszönte a cégvezetőknek, hogy fegyelmezett 
gazdálkodást folytatnak. 
Két komoly életút került fel a város térképére, 
emelte ki Horváth Soma. Feiszt Györgyről ne-
vezték el a levéltár előtti teret, aki a város 
kulturális életének megkerülhetetlen sze-
mélyisége volt, a gépipari technikum mögötti 
sétány Garzuly Ferenc orvos, író nevét viseli, 
a Cserkészház utcája Cserkész utca lett. Az al-
polgármester az egyik legfontosabb döntésnek 
nevezte a Blaguss-szal történt szerződés-
hosszabbítást, a társaság már megrendelte 
az új buszokat. Az elektromos busz a sikeres 
teszt után, amint lehet, munkába áll. Hozzá-
tette, hogy a város sok pozitív visszajelzést 
kapott a Blaguss szolgáltatásáról, több ön-
kormányzat is érdeklődött a konstrukció és 
a tapasztalatok felől. Horváth Soma úgy fo-
galmazott: szomorú, hogy a Fidesz mondva-
csinált indokok mentén nem szavazta meg 
az előterjesztést – szó sem volt arról, hogy 

az állam átvenné a helyi tömegközlekedés 
működtetését. Dr. László Győző hozzátette, 
a közösségi közlekedés az egyik legnagyobb 
tétel a költségvetés kiadási oldalán. Ha kö-
telező feladattá minősítenék, gyakorlatilag 
mindegy, hogy ki a szolgáltató, lényeg, hogy 
az állam szálljon be a finanszírozásba. 
Nyugodt hangvételű, konszenzusos közgyű-
lésnek nevezte az ülést Illés Károly is, szerinte 
sikerült példát mutatni, hogy ezt így is lehet. 
A Fidesz–KDNP képviselője szóvá tette, hogy 
a belvárosi optikaikábel-hálózat fejlesztése 
után nem mindenhol történik szakszerűen 
a járdák helyreállítása, erre a műszaki ellen-
őrnek kiemelten kellene figyelnie. A Blaguss-
szerződés kapcsán elmondta, támogatják 
a buszpark megújítását, de aggályosnak tartja, 
hogy a város ilyen hosszú időre vállalt köte-
lezettséget, miközben tudható, hogy a kor-
mány újragondolja az önkormányzati törvényt, 
ami a feladatellátást és a tömegközlekedés 
finanszírozását is érinti majd. Köszönetet 
mondott a kormánynak, hogy elindulnak 
a gyorsforgalmiút-fejlesztések, ráadásul 
Szombathely 2,5 milliárdos bevételhez is 
jut az ingatlankisajátításokból. Javaslatot 
tett arra, hogy ebből a pénzből építsék 
meg a Kilátó utca hiányzó részét, és újítsák 
fel a Dob utcát. Egyhangúlag támogatták 
az új közterületi elnevezéseket. A cégek 
üzleti tervei közül többet nem szavaztak 
meg, de, úgy fogalmazott, nem akartak vi-
tába bocsátkozni, az év során erre még bő-
ven lesz lehetőségük.
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Jelentősen felgyorsult a fedett busz-
várók telepítése Szombathelyen: 
az idei évben a korábban tervezettnél 
jóval több, összesen hét új utasváró 
épül meg, amelyek közül több már 
el is készült, és az utasok használatba 
vehették őket. Az utasváró pavilo-
nokat üzemeltető cég összesen 
33 millió forintos beruházást való-
sított meg, amelyhez az önkormány-
zat 2,5 millió forinttal járult hozzá. 
 
A megállapodás szerint a cégnek két-
évente egy új fedett várót kellett volna 
telepítenie, ehhez képest most jelentős 
előrelépés történt. A kivitelezések több-
sége már befejeződött, így több helyszínen 
is birtokba vehették már az utasok az új 
létesítményeket. Elkészültek a megállók 
a Dolgozók útján, az Aranypatak lakópark 
közelében, a Szent Quirinus utcánál, a Kis-
kar utca 13-nál, a Szent Imre herceg útja 
1-nél, az Éhen Gyula téren, valamint a Váci 

Mihály utca páros oldalán. A Szent Flórián 
körúton, az ötös számnál egy későbbi 
időpontban alakítják ki a fedett várót. A vá-
rosvezetés olyan helyszíneket jelölt ki, 
ahol korábban egyáltalán nem volt fedett 
megálló, pedig az ott élők régóta igényel-
ték, tudtuk meg Horváth Soma alpolgár-
mestertől. A fejlesztések különösen a Der-
kovits városrész északi részén hoztak 
látványos változást, ahol így minden busz-
váró fedetté vált. 
Az új pavilonok többségében pad is van, 
ugyanakkor két helyszínen a szűk járda 
és a kerékpárút miatt erre nem volt le-
hetőség. Az Éhen Gyula téren a beruházás 
egy hosszabb folyamat részeként valósult 
meg: megújult a régi Volánbusz-pavilon, 
a régi bódékat elbontották, az elmúlt évek-
ben járdafelújítás, növénytelepítés, par-
kolóhelyek kialakítása, padok kihelyezése 
és egy esőkert létrehozása is megtörtént.

Átfogó útfelújítási program kezdődik Szom-
bathelyen: megújul a 86-os főút és a Rumi 
út kereszteződése, a Dolgozók útja és 
a 11-es Huszár út. A beruházás az Építési 
és Közlekedési Minisztériummal (ÉKM) 
és a Magyar Közúttal együttműködésben 
valósul meg. 
 
Lázár János 2025 januárjában tárgyalt Szom-
bathelyen dr. Nemény András polgármesterrel, 
ekkor jelentette be, hogy mintaprojektet indítanak 
a Magyar Közút által kezelt 63 kilométeren: 
a város kérésére 10 új gyalogátkelőhelyet lé-
tesítenek 500 milliós keretből, illetve felújítanak 
1.5 milliárdos büdzséből három belterületi utat: 
a 86-os főút és a Rumi út közti ún. mozaikos 
kereszteződést, a 11-es Huszár út 1.5 kilomé-
teres szakaszát a Neumann iskolától a Metro-
körforgalomig, és a Dolgozók útját a Váci utcai 
hídtól az Ernuszt Kelemen körforgalomig. 
Tóth Kálmán, a Városstratégiai, Idegenforgalmi 
és Sport Bizottság elnöke elmondta: a Dolgozók 
útján március 30-án megkezdődtek az előkészítő 
munkák a felújítás első szakaszaként, a Vasivíz 
Zrt. elvégzi a szükséges közműcseréket, hogy 
ne kelljen később bontani a burkolatot. 
Az előkészítő munkák várhatóan 2-3 hetet vesz-
nek igénybe, ez idő alatt szakaszos lezárásokra 
kell számítani a Liget és a Muskátli utca között. 
A Blaguss járatainak útvonalában nem lesz vál-
tozás, de az esetleges torlódások miatt késé-
sekre kell számítani. A közműcserét követően 
vonulhat fel a kivitelező, és kezdődhet meg az út 
tényleges felújítása. 
A 11-es Huszár úton szintén megtörténtek 
a szükséges felmérések, itt is több ütemben 
zajlik majd a közműcsere, ám a kivitelező 
kiválasztása még folyamatban van, így a pontos 
kezdési időpont egyelőre nem ismert. A köz-
műmunkák ezen a szakaszon is félpályás 

lezárásokkal és időszakos forgalmi nehézségekkel 
járnak majd. Jelentős változások várhatók a 86-
os főút és a Rumi út közötti, ún. mozaikos ke-
reszteződésben is. A korábbi tervekben teljes 
útzár szerepelt, de az önkormányzat végül mó-
dosíttatta a koncepciót: a kivitelezés ideje alatt 
a kereszteződés minden irányból átjárható marad 
– emelte ki Tóth Kálmán, hozzátéve: ez ugyan 
meghosszabbítja a felújítás időtartamát, de 
csökkenti a lakosságot és a tömegközlekedést 
érintő terheket. A munkálatok várhatóan májusban 
indulnak, és több ütemben zajlanak majd. 
A kivitelezés idején a beszűkült utak miatt tor-
lódásokra és késésekre kell számítani, külö-
nösen a tömegközlekedésben. 
A Rumi út esetében a forgalom enyhítésére két 
mentesítő útvonalat is bevonnak: 
• a Szent István király utcai híd felújításához 

kapcsolódóan kialakított út, amely az Oroszlán 
utcát köti össze a 86-os főúttal, 

• valamint az Acsádi Ignác utcát a 86-os főúttal 
összekötő szakasz. 

Tóth Kálmán elmondta: az egyik útvonalat az ön-
kormányzat teszi közlekedésre alkalmassá, 
a másikat a kivitelező vállalta. Így tulajdonképpen 
öt kivezetése lesz a déli városrésznek, ami eny-
hítheti a lezárások miatti terhelést. 
A Blaguss Agora Hungary Kst. közleménye szerint 
március 30-tól az alábbi változások várhatók 
a helyijáratos közlekedésben: 
• az 5-ös, 9-es, 22-es, 30Y, 5H és 10H buszok 

útvonala a felújítás első szakaszában nem 
módosul; torlódások miatt azonban késések 
előfordulhatnak, 

• a járatok menetrendszerű közlekedését tar-
talékbuszokkal igyekeznek biztosítani, 

• az Újvilág lakópark becsatlakozó útjának épí-
tése miatt a Bogát irányú Csititó megállóhelyet 
az 1U, 12-es és 21-es autóbuszok ideigle-
nesen nem érintik.
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Konferenciát szervezett március közepén  
a Magyar Önkormányzatok Szövetsége 
(MÖSZ) Gödöllőn, Mit kívánnak a magyar 
önkormányzatok címmel. A rendezvényen 
részt vett és felszólalt dr. Nemény And-
rás, Szombathely polgármestere, a Me-
gyei Jogú Városok Szövetségének társ-
elnöke is. 
 
A városvezető posztjában ezt írta: „több mint 
3 millió magyar polgárt képviselve falusi és 
városi polgármesterek, a megyei jogú városok 
vezetői, valamint a fővárosi polgármesterek 
a Magyar Önkormányzatok Szövetsége gö-
döllői rendezvényén írták alá azt a kiáltványt, 
amely rögzíti: a magyar önkormányzati rend-
szer kritikus állapotba került, átfogó változ-
tatásra van szükség. 
Ehhez a választások után megalakuló kor-
mánnyal haladéktalanul tárgyalni kell. A füg-
getlen, erős önkormányzatok Magyarország 
legkomolyabb erőforrásai lehetnek. Sikeres 

önkormányzatok nélkül nincs sikeres kor-
mányzás. Jómagam elkötelezett vagyok amel-
lett, hogy a mielőbbi változások Szombathely 
és a többi település érdekét szolgálják.” 
Dr. Nemény András portálunknak elmondta, 
a többi felszólaló (Karácsony Gergely, Buda-
pest főpolgármestere, Baranyi Krisztina, Bu-
dapest IX. kerület Ferencváros polgármestere, 
Eszes Béla, Jánoshida község polgármestere, 
Dienes Csilla, Szamossályi község polgár-
mestere, Wittinghoff Tamás, Budaörs város 
polgármestere) mellett a megyei jogú városok 
szempontjait ismertette. Mint mondta, a nagy-

városok is nehéz helyzetben vannak, pedig 
ezek a települések jelentenék a fővárossal 
együtt a valódi húzóerőt az országnak. Ehelyett 
most az elvonásokkal gúzsba kötik a hely-
hatóságokat. 
Ezért átfogó változás kell, bármilyen kormány 
is alakul április 12. után, új párbeszédre van 
szükség, hogy az önkormányzatok a központi 
hatalomtól függetlenek és erősek legyenek, 
emellett megfelelő erőforrásokkal rendelkez-
zenek a helyi döntésekhez. 
A jelenlegi nehézségek minden településtípust 
egyaránt érintenek, a problémák ugyanazok 
mindenhol, a csendes dráma a saját erővel 
alig rendelkező, a helyi politikai szereplőktől 
függő falvakban zajlik. 
A konferencia a jövőnek szólt, fogalmazott 
dr. Nemény András, aki elmondta, szeretne 
részt venni a tárgyalásokon városvezetőként 
és az MJVSZ társelnöként is. Úgy fogalmazott, 
tisztában van azzal, hosszútávfutás lesz, ám 
hozzátette: azt amúgyis szeretem. 

Az önkormányzatok a Megyei Jogú Városok 
Szövetségén keresztül is igyekszik érvénye-
síteni a települések és a polgárok érdekeit.  
A városok vezetői a helyi tömegközlekedés 
finanszírozási kérdéseit, a szolidaritási adó 
csökkentését, a helyi fejlesztéseket, a városok 
hatásköreit tartják a legfontosabb alapveté-
seknek, továbbá a megyei jogú városokról 
szóló törvényt is szívesen látnának. Dr. Nav-
racsics Tibor szakminiszter a tárgyalások során 
azt mondta, egyik alapvető fontosságú kérdés 
a szolidaritási hozzájárulás kérdése, annak 
mértéke, fizetési és hasznosulási módja.

 
A múlt hét végén lecsapott Vas vár-
megyére a Deborah névre keresztelt 
mediterrán ciklon, amely Szombat-
helyen is komoly károkat okozott. 
A viharos szél, a csapadék, a hirtelen 
lehűlés egyáltalán nem tavaszias 
időjárást hozott. 
 
A Kőszegi Időjárás Előrejelzés adatai sze-
rint Szombathelyen március 26- án kora 
délután 79 km/órás széllökéseket mértek, 
később pedig már 113 km/órát is elérte 
a szél sebessége sík területen. A hegy-
vidéken ennél is erősebb volt a vihar: 
a Kendig-csúcson nem hivatalos mérések 
szerint 110 km/órás értékeket regiszt-

ráltak. Nem volt meglepő, hogy folyama-
tosan riasztották a tűzoltókat. 
A vasi egységekhez csütörtök délutántól 
(március 26.) kezdve rövid idő alatt több 
mint 160 riasztás érkezett, pénteken 
(március 27.) pedig éjféltől délután négy 
óráig újabb 154 káresetet számoltak 
fel. A beavatkozások többsége kidőlt 
vagy veszélyesen megdőlt fákhoz kap-
csolódott, amelyek utakat zártak el, 
gyalogosokat veszélyeztettek vagy épü-
leteket fenyegettek. Emellett 34 alka-
lommal kellett megrongálódott tető-
szerkezeteket és egyéb épületrészeket 
eltávolítani, míg 14 esetben leszakadt 
villanyvezetékek miatt avatkoztak be. 
Több helyen a magasban lógó tárgyak 
– például hirdetőtáblák, egy kiszakadt 
nyílászáró vagy akár egy napelem – 
jelentettek veszélyt. 
A vihar következtében Vas megyében 
több helyen volt áramszünet, a szolgál-
tató munkatársai napokig dolgoztak 
a hibák elhárításán.  A viharos időjárás 
a március 30-án kezdődő héten is foly-
tatódott,  az előrejelzések lapzártánk 
utánra, húsvét környékére ígértek igazi 
tavaszi napokat.

ÖNKORMÁNYZATI KONFERENCIA DEBORAH  
TÖRT ÉS ZÚZOTT
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Az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc 178. évfordulója alkalmából 
rendezett városi ünnepségsorozat le-
zárásaként a Szombathelyi Képtárban 
került sor a XVI. Szombathelyi Sajtó-
ünnepre, amelyen Szombathely MJV Ön-
kormányzata elismerte a sajtófotó-pá-
lyázat díjazottait, valamint dr. Nemény 
András polgármester átadta a 2022-ben 
alapított Szombathelyért Sajtódíjat is. 
 
A díjazottakat a városvezető köszöntötte sze-
mélyes hangvételű beszédében. Dr. Nemény 
András beszélt a tárlat fotóiról, kiemelve sze-
mélyes kedvenceit, és méltatta a sajtóban 
dolgozók munkájának a fontosságát, majd 
Horváth Soma alpolgármesterrel közösen át-
adták a díjakat. 
Hír/esemény kategória:  
Cseh Gábor / Vas Népe – Lánglovag 
Kultúra/művészet kategória:  
Büki László / Vaskarika.hu – Energico 
Sport kategória:  
Vizi László (Vond) – Bennmaradás  
Külön kategória: Szalai Márton – Fekete ló  
Angyal László-emlékdíj:   
Cseh Gábor – Újra elvadulni  
Angyal Réka, az emlékdíj alapítója elmondta: 
idén egyik kép sem idézett fel benne konkrét 
történetet édesapjáról, de az Újra elvadulni 
című fotó megmutatta azt, ami lehetett volna 
– és ami legbelül mindig velük marad.  
A fotósok után a város által alapított Szom-
bathelyért Sajtódíj kitüntetést adták át. Ez olyan 

sajtómunkásnak adományozható, aki a szom-
bathelyi nyomtatott vagy elektronikus sajtóban 
végzett tartósan magas színvonalú tevékeny-
ségével hozzájárul a város lakosságának hi-
teles tájékoztatásához, továbbá Szombathely 
népszerűsítéséhez. A díjat 2026-ban Ölbei 
Lívia kapta. 
Ölbei Lívia újságíró 1989. február elseje óta 
dolgozik a Vas Népénél. 1988-ban magyar–
orosz szakos tanárként diplomázott a Ber-
zsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán, a Bálint 
György Újságíró Akadémiát 1990-ben végezte 
el, 2011-ben szerzett szlavisztika szakos 

bölcsészdiplomát a Nyugat-magyarországi 
Egyetemen, majd az ELTE Irodalomtudományi 
Doktori Iskolájának hallgatója volt.  
A Színházi Kritikusok Céhének tagja. Újságírói 
munkájában elkötelezetten a Vas megyei kul-
túra értékei elismeréséért, népszerűsítéséért 
dolgozik. Érdeklődési köre, első számú mun-
katerülete: minden, ami kultúra, de minde-
nekelőtt a színház. Különös tekintettel – sze-
mélyesen és szakmailag is – a megye színházi 
életére: Kőszegi Várszínház, Soltis Színház, 
Mesebolt Bábszínház, Weöres Sándor Színház. 
Ez utóbbi indulásának, működésének segítése 

SaFó

VÁROSI SAJTÓÜNNEP ÉS DÍJÁTADÓ
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elismerésre méltó, ő a szerzője a Benned 
a létra című színháztörténeti kiadványnak 
is, ami a Weöres Sándor Színház 13 évét 
öleli fel. Írásai jelentek, jelennek meg 
az Életünk, az ArtLimes folyóiratban, az El-
lenfény című tánc- és színházművészeti fo-
lyóiratban. Celldömölk városa 2014-ben 

Kresznerics-díjjal ismerte el kulturális te-
vékenységét. Négyszer kapta meg a Vas 
Népe sajtónapi nívódíját, 2014-ben a megyei 
Prima-díj kultúra kategóriájának jelöltje 
volt, 2026-ban pedig átvehette a Szombat-
helyért Sajtódíjat. Ölbei Lívia beszédében 
felidézte a pályakezdés éveit, beszélt arról, 

milyen volt a rendszerváltás időszaka („két 
dolog alapításáról akkoriban nagyon sok 
szó esett – újságról és színházról”), beszélt 
arról is, milyennek látta az 1990-ben meg-
alakult Országgyűlést, ahonnét tudósított. 
(Az újságíróval készült interjú a 14. oldalon 
olvasható.)

Az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharc előtt tisztelgő ünnepségek-
hez kapcsolódva több elismerést is 
átadtak. Március 12-én a Belügymi-
nisztériumban vehették át díjaikat 
az arra érdemesek, délután pedig a BM 
Országos Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóságon tartottak állománygyűlést. 
Március 13-án a Vas Vármegyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóságon adták 
át a Sajtó Nívódíjat. 
 
Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági 
elnöke – a belügyminiszter előterjesztésére 
– nemzeti ünnepünk, március 15-e alkal-
mából a magyar bronz érdemkereszt katonai 
tagozatát adományozta Hajnal László cím-
zetes tűzoltó zászlósnak, a Szombathelyi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság volt kü-
lönlegesszer-kezelőjének. Az elismerést 
a katasztrófavédelem állományában több 
mint két évtizede végzett szolgálati tevé-
kenységéért kapta. Dr. Pintér Sándor, Ma-
gyarország belügyminisztere Tűzoltósági 
tanácsosi címet adományozott Szabó Ferenc 

János tűzoltó főtörzsőrmesternek, a Szom-
bathelyi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
beosztott tűzoltójának. Dr. Bognár Balázs 
tűzoltó dandártábornok, a Vas Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója 

Sajtó Nívódíjat adományozott Krizsán Zsu-
zsannának, a Szombathelyi Televízió főszer-
kesztőjének. Az elismerést a katasztrófa-
védelem munkájáról szóló folyamatos, 
pontos és hiteles tájékoztatásért kapta.

ELISMERÉSEK AZ ÜNNEP ALKALMÁBÓL
SaFó
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Mérték, ízlés, érték – ez a három szó 
biztosan eszembe jut, ha több évtizedes 
újságírói munkájáról szó kerül, s rögtön 
utána az is, mennyire nem szereti az ef-
féle „nagy szavakat” – pláne, ha őt 
méltatják velük. Pedig, most dacolva 
ezzel, még hozzá kell tenni, hogy Ölbei 
Lívia a rendszerváltás óta a vasi újságírás 
összetéveszthetetlen hangú szereplője. 
Március 15-én a város a Szombathelyért 
Sajtódíjjal ismerte el – ennek apropóján 
beszélgettünk. 
 
– Mérték, ízlés, érték: neked ki jut eszedbe 
ezek hallatán? 
– Ha egy személyiséget kellene kiemelnem 
a sokból, akik hatottak rám, főiskolai tanáromat, 
Lőrinczy Hubát említeném. Amikor a tanár-
képzőn, ahol magyar–orosz szakos hallgató 
voltam, bejött az első prózaszemináriumra, 
rögtön elámultunk. Azonnal láttuk, hogy nagy 
formátumú tanár, és az, ahogy a szövegekhez 
nyúlt, nekünk reveláció volt. Olyan irodalmi és 
emberi értékekkel teli világot tárt föl előttünk, 
ami, azóta is, minden percben velem van.  
 
– Meghatározó, hogy a pályád a rendszer-
váltás korszakában indulhatott el? 
– Egyre erősebben érzem, hogy mi, akik 
a rendszerváltás előtti pillanatban kerültünk 
a Vas Népéhez, nagyon szerencsések voltunk. 
Megélni azt a folyamatot, melyben végigkísér-
tük a pártok alakulását, majd eljutottunk az el-
ső szabad parlamenti választásokig – ez pó-
tolhatatlan, meghatározó élmény. Mintha 
a történelemkönyv kelt volna életre. Az ember 
olvassa, tanulja: Petőfi, Nemzeti dal, szabad 
sajtó, nyomtassuk ki – aztán mindez egyszerre 
napi gyakorlattá, valósággá vált. Imádtuk, 
amit csináltunk, örültünk, hogy csinálhatjuk, 
és tényleg azt éreztük, hogy: tiéd az ország, 
magadnak építed.  
 
– Munkád szorosan összefonódik a színházzal: 
a Weöres Sándor Színház megszületésénél 
is szerepet vállaltál. De hírt adsz a Kőszegi 
Várszínházról, a Soltis Színházról, a Mesebolt 
Bábszínházról is.  
– Ahogy visszaemlékszem, mindig írni, írni 
és írni akartam, de nekem nincs fantáziám, 
így kellett valami, ami által ez a közlési vágy 
utat talál. És abban a történelmi időben, a Vas 
Népénél, mikor vagy lapot alapítottunk vagy 
színházat, ez lett az irány. Persze igyekeztem 
jól csinálni,  beiratkoztam a veszprémi egyetem 
színháztudomány szakára, ahol még tanul-
hattam Bécsy Tamástól is. Egy-egy mondatnak 

beláthatatlan következményei vannak: az új-
ságíró iskolában Koltai Tamás színikritikus, 
amikor felolvastam az Elveszett paradicsomról 
írt szövegemet, megkérdezte: színikritikus 
akarok-e lenni. Tőle tanultam azt is, hogy 
a színházi előadásba fektetett munkát – és 
az újságírónak ez legyen az első – mindig ér-
tékelni kell. Minden más ezután jön. És  ztán 
sok meghatározó egyéniséggel találkozhattam 
a színházi világban is: semmihez sem fogható 
ajándék, hogy Jordán Tamást működés közben 
láthattam, egészen közelről.  
 
– Úgy tudom, gyermekkorodban a Film Szín-
ház Muzsika fotóiból színészalbumot készítettél. 
A színészettel sosem kacérkodtál? 
– Az albumot máig őrzőm, de a színjátszás 
sosem fordult meg a fejemben. A színészeket 
azért is csodálom, mert tudom, hogy én be-
lehalnék, ha színpadra kellene állnom, és 
napról napra vásárra  kellene vinni a bőrömet.  
 
– A Mesebolt Bábszínházat nemcsak szakmai, 
személyes ügyednek is érzem. 
– Merklin Timivel kezdtünk a szombathelyi 
bábszínházról írni: még láttuk, mikor amatőrök-
ként kezdték, aztán láttuk, hogy lettek hivatá-
sosak, és hogy mennyire jók. Így biztos, hogy 
van bennem vehemencia, ha arra gondolok, 
hogy ezt a műfajt a közvélemény még mindig 
a paravános gyerekműfajba szorítja, és van 
bennem törekvés, főként, hogy ez a terepem, 
hogy megmutassam, milyen fantasztikus világ 
a Mesebolt Bábszínházé. És amit végképp nem 

értek: hogy egy nemzetközi szinten jegyzett, 
komoly szakmai-művészeti műhelynek miért 
nincsen a mai napig önálló épülete. 
 
– Van jövője az újságírásnak? 
– Gyakran érzem, hogy az újságírás a maga 
klasszikus formájában megszűnt: ahogy nincs 
lámpagyújtogató, úgy klasszikus újságíró vagy 
kulturális rovat sincs, mert nincs már rá szük-
ség. Aztán meg rájövök, hogy dehogyis nincs, 
hogy digitális forradalom, közösségi felületek, 
AI ide vagy oda, éppen most van, volna a leg-
nagyobb szükség a klasszikus újságírásra.  
A világ nagyot változott, s bár bizonyos érte-
lemben utolsó mohikánokként vagyunk jelen, 
és annyi mindent elsirattunk már – színházat, 
könyvet –, sok minden optimizmusra ad okot. 
Itt van például az Életünk: az, hogy vannak hu-
szon- harmincéves emberek, akiknek fontos, 
hogy szép és jó, papír formátumú irodalmi lapot 
csináljanak, annál nagyobb dolog nincs. És úgy 
virágzik a kortárs irodalom, hogy csak ámulok.  
 
– Mit jelent számodra a Szombathelyért Sajtódíj? 
– A díj meglepett, és nagy-nagy örömet szerzett: 
amikor megjött a levél, a feladója Szombathely 
város önkormányzata, azt hittem, és ez jellemző 
rám, hogy hivatali ügyben keresnek, valamiről 
megfeledkeztem, valamit pótolnom kell. Mindig 
kételkedem, és egy napilap hajtásában az ember 
eleve ritkán áll meg számvetésre, hogy mit csi-
nált, mit nem csinált. Egyszerűen csak szereti 
és teszi a dolgát. Nagy boldogság, hogy Szom-
bathely számon tartja ezt.

Tar Patrícia

„MINDIG ÍRNI, ÍRNI ÉS ÍRNI AKARTAM”
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SIGNo címmel jelent meg Bonyhádi Károly szombathelyi grafikus legújabb kötete, 
melynek ünnepélyes könyvbemutatójára a Weöres Sándor Színházban került sor. 
A 140 oldalas kiadvány a Savaria University Press kiadó gondozásában jelent 
meg, és egy válogatás az elmúlt 35 év grafikusi munkáiból, melyek szorosan 
kötődnek Szombathely kulturális életéhez: Bloomsday-plakátok, városi intézmények 
grafikai arculattervei, könyvek, kiadványok grafikai tervei és a Weöres Sándor 
Színház előadásaihoz készített plakáttervek kaptak benne helyet. 

A bemutató helyszíne nem volt véletlen, hiszen 
az ismert és elismert szombathelyi grafikus 
neve és munkássága szinte összeforrt a szom-
bathelyi színházzal – is –, így nem okoz meg-
lepetést az sem, hogy a kötet nagy része 
a Weöres Sándor Színháznak készült grafi-
kákból válogat. Köszöntőt mondott Szabó 
Tibor színházigazgató, Majthényi László, a me-
gyei közgyűlés elnöke és Horváth Soma kul-
túráért is felelős alpolgármester. 
– Úgy hiszem, hogy ez a könyv Szombathely 
vizuális krónikásának története. Az alkotásaiban 
– legyen szó színházi plakátról, a Bloomsdayről 

vagy éppen Geszler Mária kiállításáról – 
Szombathely kultúrtörténetének egy fontos 
lenyomata jelenik meg. Ahogyan ő lát minket, 
abban benne vagyunk mindannyian, és aho-
gyan mi gondolunk Szombathelyre, abban 
benne van az ő vizuális világa is. A SIGNo 
című kötet szerintem ezt a gondolkodást sű-
ríti magába. A jel, a signum mindig túlmutat 
önmagán: jelent, összeköt, irányt mutat. 
Bonyhádi Károly munkái is ilyen jelek: mű-
vészeti áthidalások múlt és jelen, műfajok 
és közösségek között – hangsúlyozta az al-
polgármester. 

A kötetet elsőként maga az alkotó mutatta be. 
Bonyhádi leszögezte: ez a könyv nem a szó szoros 
értelmében életműkönyv, hanem az utolsó 30-40 
év munkáiból való válogatás, és hiába 140 oldal, 
még így sem fért bele minden, és nem volt egy-
szerű a kötet szerkesztése. A címről elárulta: bár 
elsőre az aláírás juthat az ember eszébe, de 
a grafikus számára általában minden egyes elem, 
ami megjelenik, rejtett tartalmakat is hordoz. Eb-
ben az esetben például a „signo” szóban benne 
van az angol „sign” szó, mert ugye a grafikusok 
képi jelekkel dolgoznak, a kommunikáció a mes-
terségük. Ahogy pedig belelapozunk a kötetbe, 

rögtön a kezdő oldalon már leválik és hangsúlyt 
kap a cím hátsó része, a „no”, azaz a „numero” 
egyfajta sorvezető tematikus egységként. 
Sellyei Tamás Ottó grafikusművész arról be-
szélt: a kötet egy személyes, esszenciális, bi-
zalmas termék, melynek különlegessége, 
hogy nincsenek oldalszámok és tartalom-
jegyzék se, mi több, össze vannak keverve 
az évszámok, ahol megtehetné, ott sem tesz 
kísérletet arra, hogy kronológiai sorrendbe 
helyezze a munkákat. – Az egyetlen szempont 
a vizualitás és ez az az élmény, ami miatt ez 
a könyv elkészült – jelentette ki. 

Nem kevesebbet valósít meg a Mun-
kácsy-díjas Nagy Csaba újonnan nyílt 
tárlata a Szombathelyi Képtárban, 
mint kiszakítja a szemlélőt kiüresedő, 
felgyorsult életéből, s teszi ezt úgy, 
hogy egyben kritikáját is nyújtja ro-
hanásban elidegenedett világunknak.  
 
A kiállítás közel négy évtized munkás-
ságából válogat, fókuszba helyezve az al-
kotó legújabb munkáit. Ezek arról tanús-
kodnak, hogy az ember és a természet 
viszonyának ontológiai alapokra helyezése, 
az ember önmeghatározása, az életfo-
lyamatok gyorsulásával kiüresedő lét, 
a gyorsulás mint elidegenedés és a ter-
mészet kiaknázandó erőforrások tárházává 

válása foglalkoztatják az alkotót és ala-
kítják a művészetét – és a kiállítás ven-
dégeinek gondolatait is, ha ők, időt adva 
a befogadásnak, szemlélőjévé képesek 
válni a kiállított műveknek. Mert Nagy 
Csaba vállalt célja az érzékenyítés, a ter-
mészet tiszteletére való felhívás is: ez 
a jelenlegi Tájképzetek című kiállításnál 
sincs másképp, melynek darabjainál időzni 
kell, pontosabban jóleső időzésre invitál 
a művész. A szem kedvvel, lassan pász-
tázza a hársfa, tölgy, pigment, vas, japán 
papír, pecsét, akril, fotó alkotta jeleket, 
a címek adta szimbólumok laza asszoci-
ációra hívnak, vagy épp virágoskertek 
ikonjával ajándékoznak meg, melyekbe 
a szemlélő, mint nyitott kertkapukon át, 
beléphet. S ha a befogadó elfogadja az in-
vitálást, és csöndben odafigyel, a képek 
adta élmény nagyszerű. És egyszerű, te-
hetnénk hozzá, a szó legnemesebb értel-
mében. Mert, ahogy a klasszikus Pál Utcai 
Fiúk-dal mondja: „Ez a Nagy Rohanás, te 
vagy a hibás, Ha úgy csinálod ahogy min-
denki más”. 
A tárlatot Nagy T. Katalin művészettörténész 
nyitotta meg, és április 19-éig látogatható 
a Képtár nyitvatartási idejében.

A VIZUÁLIS KRÓNIKÁS MEGÁLLJ 
A ROHANÁSNAK
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Czömpöl Bianka Tar Patrícia
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Az 1848-49-es forradalom és szabad-
ságharc 178. évfordulóján ünnepséggel 
emlékezett Szombathely városa a Pető-
fi-szobornál, a Március 15. téren és a Sa-
varia Múzeum kertjében. Az önkormányzat 
hagyományos programján túl számos kul-
turális esemény várta a családokat egész 
hétvégén, hogy, akár játszva vagy tanulva, 
közösen emlékezzenek a forradalom és 
szabadságharc hőseire. 
 
Rabok tovább nem leszünk! 
A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormány-
zata által rendezett március 15-i ünnepség 
Tóth Béla 1987-ben állított Petőfi-szobránál 
kezdődött az Ady téren. Kéner Balázs kom-
munikációs vezető Jókai Mór A márciusi fia-
talság című visszaemlékezéséből olvasott fel, 
majd koszorúzás következett. 
Az ünneplők a Szombathelyi 11-es Huszár Ha-
gyományőrző Egyesület vezetésével vonultak 
át a Március 15. térre, ahol Szombathely Város 
Koncert Fúvószenekara eljátszotta a Himnuszt, 
és katonai tiszteletadással felvonták az Or-
szágzászlót a Magyar Honvédség Dánielfy Tibor 
205. Légvédelmi Rakétaezred közreműködé-
sével. A Paragvári Utcai Általános Iskola tanulói 
műsort adtak „1848-as dalcsokor népzenei kí-
sérettel és néptáncosokkal” címmel. Zárásként 
az iskola Kodály Kórusa előadta a Kormorán 
zenekar feldolgozásában a Nemzeti dalt. Ve-
zényelt és a műsort összeállította Sándorfi 
Olga karnagy.  
 
Cselekedjük meg, ami a dolgunk 
Szombathely város ünnepsége a Savaria Mú-
zeum kertjében folytatódott. A részvevők Szom-
bathely Város Koncert Fúvószenekara kísére-
tével elénekelték a Himnuszt, majd dr. Nemény 
András polgármester mondott beszédet. 
„1848 a ma emberének nagyon távol van” – 
kezdte ünnepi beszédét dr. Nemény András, 
hozzátéve, hogy 178 évvel ezelőtt az életet 
az egész napos munka, a napi betevő falat 
megszerzése, az éhes szájak etetése jelentette, 
s valószínűleg az akkor élőknek is a családjuk 
lehetett az első, aztán az egészségük, a fizikai 
és anyagi biztonságuk, és csak mindezek után 
gondolkoztak olyan elvont fogalmakon, mint 
a szabadság és a haza.  
– És mégis, amikor a felhangzott a kérdés, és 
hívott a haza, akkor senkinek se volt drágább 
a rongy élete, mint a haza becsülete. S ugyanígy 
mennénk ma is, mert létezik olyan dolog, ami 
a személyes sorsnál is fontosabb, és mindent 
felülír. A méltóságunk, a gyökereink, a nagyobb 
közösségünk összetartó ereje, a belső és külső 

szabadságunk, a minta, amit mutatunk a gye-
rekeinknek, a példa, amit a következő gene-
rációk ránk gondolva követnek majd, a fele-
lősség, hogy mit hagyunk itt magunk után – 
fogalmazott a polgármester. 
A márciusi ifjak Petőfivel az élen a napot hozták 
el a magyarságnak, ami szétterjedt az egész 
országban, fogalmazott. Szombathelyen az ak-
kori kiváló városi főjegyző, Horváth Boldizsár 
vezetésével elődeink megfogalmazták azt a 16 
pontos követelést, amely még a pesti 12 pontnál 
is határozottabb polgári átalakulást tűzött ki 
célként. A polgármester felidézte a szabad-
ságharc hősi küzdelmeit, az osztrák és orosz 
birodalmi összefogást ellenünk és az azt követő 
törvényszerű bukást, majd a gyász néma éveit. 
De hogy mi történt a lelkekben? Erre mi ma-
gunk vagyunk a válasz – felelte. 
– Akik itt vagyunk, a gyerekek a kis papír-
zászlókkal, a szülők, akik fontosnak tartották, 
hogy kihozzák őket, az iskolások, akik műsort 
adnak, a tanárok, akik felkészítették őket, 
mindenki, aki kokárdát tűz és azok is, akik 
csak gondolnak ma a hazájukra. De azok is, 
akiknek jelent valamit a határon túliak testvéri 
közössége, akik magyarul álmodnak, akik 
szívből szurkolnak nemzeti csapatainknak, 
akik felállnak, ha meghallják a himnuszt, akik 
örülnek minden másik magyar sikerének. Akik 
büszkék Karikó Katalinra, Krasznahorkai Lász-
lóra, Puskás Öcsire vagy épp Szoboszlai Do-
minikra, itt Szombathelyen pedig – ha sportról 
van szó – Halmosi Zoltánra, Király Gáborra, 
Kálmán Lászlóra, Perl Zoltánra, vagy akik 
együtt nézik lélegzetvisszafojtva, hogy milyen 
távolra ugrik Ekler Luca, mekkorát dob Halász 

Bence, akiknek megdobbantják a szívét Weöres 
Sándor vagy Gazdag Erzsi bármelyik verse 
vagy épp Geszler Mária Garzuly vagy Schram-
mel Imre kerámiái. És azok is, akik tudják, 
mekkora szolgálatot tett a hazának a forradalmi 
főjegyző, a későbbi igazságügyminiszter, Hor-
váth Boldizsár – folytatta. 
Végül arról beszélt, mindig lesznek ellentétek, 
talán, mert mindenki a saját hite, meggyőző-
dése szerint akar jobbat Magyarországnak, 
és vannak olyan időszakok – mint amilyen 
a mostani is –, amikor ez sebeket is ejtve 
a felszínre kerül. De a sebek végül begyógyul-
nak, és nekünk utána is együtt kell élnünk itt 
a Dunántúlon, a Tiszántúlon és a Duna-Tisza 
közében. A Duna, a Tisza, a Perint és a Gyön-
gyös itt fog folyni akkor is, amikor a ma itt 
lévő kisgyerekek majd az unokáikat hozzák 
ki ünnepelni a nemzetünket. 
– 1848 hőseinek köszönhetjük, hogy egy fo-
lyókkal szabott földrajzi tájból haza, az or-
szágunkból nemzet lett, és hogy a következő 
generációk, így mi, maiak is megkaptuk 
az esélyt a felvirágozásra. Éljünk jól vele 
a mindennapokban, de tiszteljük a múltunkat, 
őrizzük lelkünkben a parazsat, és ha azt kö-
veteli a haza és a becsületünk, mi is csele-
kedjük meg, ami a dolgunk – zárta ünnepi 
beszédét dr. Nemény András. 
 
A holnapban rejlő bizonyosság 
Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium tanulóinak ünnepi műsora kö-
vetkezett: a Kormorán A költő visszatér című 
dala után felidézték annak a napnak az ese-
ményeit, „mikor megfordult a történelem 

Tar Patrícia

„CSELEKEDJÜK MEG, AMI A DOLGUNK”
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nyikorgó kereke”. Megidézték Petőfi Dicsőséges 
nagyurak című versét, elhangzott a Nemzeti 
dal, a 12 pont, és több korabeli naplórészlet 
is. A nyitófanfárt Szabó Bálint, a műsor záródalát, 
a Magyarország című dalt (Dupéré–Geszti) Kő-
vári Sára Róza és Póhr-Katavics Enikő adták 
elő. A diákokat Szauer Ágoston és Póhr-Katavics 
Enikő tanárok készítették fel. 
A résztvevők végül dr. Horváth Boldizsár néhai 
igazságügy-miniszter emléke előtt tiszteleg-
tek. A múzeumkerti ünnepség a Szózattal 
zárult, a program délután a XVI. Szombathelyi 
Sajtóünneppel folytatódott a Szombathelyi 
Képtárban.  
 
Magyarnak lenni szívbeli kérdés 
Idén is megszólalt a szaxofon a Szent Márton 
temetőben: a Művészeti gimnázium diákjai 
Hübner János ‘48-as nemzetőr emléke előtt 
tisztelegtek március 13-án. Negyed évszázados 
a Torjay Valter festőművész, művészettörténész, 
tanár alapította hagyomány, hogy a Művészeti 
gimnázium diákjaival felkeresik és megkoszo-
rúzzák a Hübner-mauzóleumot. Emlékeznek 
és emlékeztetnek a volt nemzetőrre és azokra 
a szabadságharcos hősökre, akik nagyrészt 
jelöletlen sírokban nyugszanak a Szent Márton 
temetőben. Az ünnepséget, hisz’ ez is hagyo-
mány, a Kossuth-nóta nyitotta, majd Márai 
Sándor Halotti beszéd című verse hangzott el. 
Torjay Valter felidézte, a 45-ös bombázáskor 
becsapódott bombák, repeszek nyomán több 
síremlék sérült vagy semmisült meg, vált név-
telenné, köztük ‘48-as katonák, tisztek sírhelye 
is. S többek maradványait menekítették Kő-
szegre, félve attól, hogy a tervezett átépítések 
során tűnnek el. Most viszonylagos nyugalom 
van a temetőben – folytatta Torjay Valter, ám 
sok sírt máig nem találnak, köztük a 44. hon-
védzászlóalj alatt harcoló szombathelyi hősökét. 
Hübner János német családból származott, de 
már Szombathelyen született: városi tanácsnok 
és téglagyáros volt. Házuk a mai könyvtár he-
lyén állt. Amíg élt, addig minden március 15-
én oda zarándokolt el az ifjúság. Ő kiállt az er-
kélyre, azt kiabálta: “Éllen der haza!”. Mert 
magyarnak lenni nem faji, hanem szívbeli kér-
dés – zárta Torjay Valter. A mauzóleumnál ko-
szorút helyezett el dr. Balázsy Péter vármegyei 
jegyző, Tóth Kálmán és Kelemen Krisztián ön-
kormányzati képviselők, valamint a Szombat-
helyi Művészeti Szakgimnáziumot képviselő 
diákok. 
 
Forradalom a múzeumokban 
Március 14-én tartották a hagyományos, hu-
szárpróbával egybekötött huszártoborzót a Vasi 
Skanzenben. Aki kokárdát tűzött vagy zászlót 
hozott a kezében, az előtt megnyíltak a falu-
múzeum kishuszár őrizte kapui. Horváth Attila 
és zenekara muzsikaszóval fogadta a belépőket, 
ebéd után Sátory Károly főszervező mondott 

köszöntőt. Ezután került sor a pontszerző, 
többállomásos játékra: a próbát teljesítő gye-
rekek huszárcsákót kaptak, és huszárrá avatták 
őket a gencsapáti hagyományőrzők, a Szökős 
és a Vasi Legényczéh közreműködésével. 
A Skanzenbe látogatók megismerkedhettek 
a huszártábor életével – készülés a csatára, 
lovak ápolása, felszerelése, fegyverek, ágyúk 
használata, tábori kórház, sebesültek ellátása, 
tábori kovács – is. A rendezvényt a Klapka 
György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző 
Egyesület szervezte a Vasi Honvéd Bajtársi 
Egyesület Fekete Sereg Hagyományőrző Cso-
port, a Vasi Skanzen dolgozói és barátok köz-
reműködésével, segítségével.  
A Smidt Múzeumban március 15-én A harangok 
hadba vonulnak címmel tematikus délutánt 
tartottak. Emléksétára került sor, majd a Vasi 
Népdalstúdió Félnótás férfi népdalköre adott 
műsort Avas Bendegúz közreműködésével. 

Tematikus előadások és a múzeum forradalmi 
emlékeit bemutató tárlatvezetés is várták a lá-
togatókat. 
 
Divat és népviselet az MMIK-ban 
Hagyomány és modern stílus találkozott már-
cius 14-én az MMIK Művészeti Népfőiskolán 
a Hungaro Trend programon, ahol a magyar 
népviselet modern értelmezését mutatták be 
divatbemutatókkal és inspiráló alkotókkal. 
A szervezők célja az volt, hogy közelebb hozzák 
a közönséghez a kortárs magyar divattervezést 
és a hagyományos motívumok újragondolt vi-
lágát. Az ingyenes program során a látogatók 
megismerhették az alkotókat, a ruhák törté-
netét. A rendezvényt az Ungaresca néptánc-
együttes előadása nyitotta, volt divatbemutató, 
beszélgetések és kulturális programok, de 
gyerekkuckó és forradalmi ebéd (Jókai bableves 
Kossuth kiflivel) is várta a vendégeket.
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RENDEZVÉNY 
ÜZENET HAZA  
Április 7., kedd 17.00 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK 
17.00 Csősz című portréfilm vetítése Kovács 
Norbert Cimbi életéről, majd beszélgetés a film-
ről. 18.45 Üzenet haza című táncszínházi előadás.  
 
NAGY VERSMONDÁS – BERZSENYI 250 
Április 17., péntek 11.00 
BERZSENYI DÁNIEL TÉR  
(ESŐHELYSZÍN: AGORA–MSH) 
A Nagy Versmondás című interaktív esemény 
keretében Berzsenyi Dániel A közelítő tél című 
versét mondja el közösen több száz diák a köl-
tőről elnevezett téren, színészi vezetéssel. 
A költő születésének 250. évfordulója alkal-
mából szervezett versmondást Kelemen Zoltán, 
a Weöres Sándor Színház színésze vezényli, 
a szöveg követését pedig óriás feliratokkal se-
gítik a szervezők. 
 
MANCSOS NYOMOZÁS  
– ÚJABB KÜLDETÉSEK 
Április 18., szombat 13.00 
HARMÓNIA KUTYAVILÁG 
Miről szól a program? Csapatokat alkotva indultok 
egy megadott helyszínről, majd különböző út-
vonalakon haladva: kódokat fejtetek meg, rejt-
vényeket oldotok meg, izgalmas feladatokat tel-
jesítetek. Minden állomás egy újabb nyomot ad… 
ami elvezet a következő kihíváshoz — egészen 
a végcélig! És a kaland itt még nem ér véget! 
A célba érkezés után üdítővel, rágcsával és jó 
hangulatú, kötetlen közös beszélgetéssel várnak 
benneteket. Részvétel: kutyával és anélkül is. 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött! 
 
WEÖRES-VERSJÁTÉK 2026 
Április 20., hétfő 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Az általános iskolás csoportok rövid, 5–10 per-
ces színpadi produkciókban idézik meg két ki-
vételes meseíró, Csukás István és Lázár Ervin 
történeteit.  
 
MOZI 
TRANSZCANADA ULTRA  
– FILMVETÍTÉS ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
SZŐNYI FERENC RÉSZVÉTELÉVEL 
Április 15., szerda 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A TransCanada Ultra című dokumentumfilm 
a komáromi vasember, Szőnyi Ferenc elké-
pesztő, 12 500 kilométeres kanadai küldetését 
mutatja be, amelyet 45 nap, 3 óra és 14 perc 
alatt teljesített – ezzel világrekordot döntve. 
Egy emberi történet a határok feszegetéséről, 
a hitről, a kitartásról és a soha fel nem adásról. 
A film után Szőnyi Ferenc személyesen is me-
sél a kulisszatitkokról, a nehézségekről, a belső 
küzdelmekről. 

SZÍNHÁZ 
UTÁNKÉPZÉS ITTAS VEZETŐKNEK 
Április 7., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
TAKARÁSBAN 
Április 7., 11., kedd, szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
RÓZSA KIRÁLYFI – BOLDOGÁGKERESŐK 
Április 8., szerda  
A Petőfi Kulturális Program keretében Szom-
bathelyre érkezik a Soltis Lajos Színház elő-
adásában a Rózsa királyfi – Boldogságkeresők 
című népmese! Rózsa királyfi történetét Arany 
János tette igazán ismertté Rózsa és Ibolya cí-
men, de nem mindenki ismeri úgy, ahogy azt 
a nép mesélte, ahogy most Muki meséli el ne-
künk. A program ingyenes, de előzetes regiszt-
rációhoz kötött. 
 
VADÁSZJELENTEK A HATÁR MELLETT 
Április 8., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
BÖDŐCS TIBOR  
– INNEN MÁR CSAK GURULUNK 
Április 9., csütörtök 19.00 
AGORA – MSH 
Előzenekar: Tóth Edu. 
 
GAGPARTY: A STANDUPOS PODCAST  
– KÖZÖNSÉG ELŐTTI FELVÉTEL 
Április 9., csütörtök 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A GagParty házigazdája Orosz Gyuri, vendégei 
Magyed és Kéfer Ádám. 
 
NEM ÉLHETEK MUZSIKASZÓ NÉLKÜL 
Április 9-10. és 14., csütörtök-péntek  
és kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
CHRISTINE NÖSTLINGER  
– KOLOZSI ANGÉLA: KONZERV KONRÁD 
Április 12., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 6 éves kortól.  
 
A PÁL UTCAI FIÚK 
Április 13., hétfő 15.00 és 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

SAVARIA SLAM POETRY X  
– 20 ÉVES A MAGYAR SLAM 
Április 15., szerda 18.00 
AGORA – MSH 
 
FAJANKÓK 
Április 16., csütörtök 17.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Játékos felnövéstörténet, 70 perc. Egy mai tör-
ténet a sebezhetőségről, a csábításokról és 
a valódi értékekről. 
 
MOGÁCS DÁNIEL ÉS  
HEVÉR GÁBOR  
– BOLONDOK HAJÓJA 
Április 17., péntek 18.00 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK 
Mogács Dániel improvizációs estje.  
 
PÁN PÉTER 
Április 18., szombat 11.00 
AGORA – MSH 
 
JÖVŐRE VELED UGYANITT 
Április 18., szombat 19.00 
AGORA – MSH 
Egy különleges szerelem története, amely év-
tizedeken átível. Bernard Slade 1975-ben írta 
Jövőre veled ugyanitt című vígjátékát, amelyet 
Tony-díjra jelöltek, majd a filmadaptációjáért 
az Oscar-jelölést is begyűjtötte.  
 
GUBÁS GABI 
– TELJES LÉNYEDDEL 
Április 20., hétfő 19.00 
AGORA – MSH 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KIÁLLÍTÁS 
KETTŐS LÁTÁS 
Április 8., szerda 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Varga András fotóriporter és Németh Ernő ama-
tőr fotográfus műveit mutatja be a tárlat. Kö-
szöntőt mond Mayer Rudolf, a mozi vezetője 
és Kozma Gábor közíró.  
 
TEMATIKUS INGYENES TÁRLATVEZETÉS 
– ÜVEGBE ZÁRT VILÁGOK 
Április 12., vasárnap 15.00 
SCHRAMMEL-GYŰJTEMÉNY 
Tárlatvezető: Czenki Zsuzsanna esztéta, ált. 
igazgatóhelyettes 
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ELŐADÁS 
KÖNYVBEMUTATÓ: PŐDÖR GYÖRGY 
– TAVASZI VIRÁGSZIMFÓNIA 
Április 7., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A résztvevőket köszönti dr. Baráthné Molnár Mó-
nika könyvtárigazgató. A rendezvény moderátora 
Pődör Rebeka. Közreműködnek: Szalai András 
versmondó, Schmidtné Vinczi Réka cselló, ének. 
 
MENTÁLIS FITNESZ 
Április 9., csütörtök 14.00 
PTE ETK SZOMBATHELYI KÉPZÉSI KÖZPONT 
Dr. Alföldi Zoltán adjunktus, szakpszichológus 
kínál megoldást a mindennapos stressz keze-
lésére.  
 
MINDEN CSAK JELEN(T)ÉS  
– FŰZFA BALÁZS ELŐADÁSA 
Április 14., kedd 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR  
Közreműködik a Tarisznyások zenekar meg-
zenésített Berzsenyi-versekkel. 
 
STEIGERVALD KRISZTIÁN 
GENERÁCIÓS ELŐADÁSA 
Április 14., kedd 19.00 
AGORA – MSH 
 
ÖSSZ-HANG 
– HARANGOK EGYKOR ÉS MA 
Április 16., csütörtök 14.00–18.00 
ISEUM SAVARIENSE 
„Össz-hang” – tudomány, társadalom, kultúra, 
vallás és művészet metszéspontjai konferencia. 
A program nyilvános és ingyenes, regisztrálni 
nem kell. 
 
ÁCS ÁGOTA PATRÍCIA 
– TALAJÉPÍTÉS A PERMAKULTÚRÁBAN 
Április 16., csütörtök 17.00 
CSIMBORASSZÓ EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT 
Ismerd meg, hogyan javíthatod természetes 
módszerekkel a talaj minőségét és termékeny-
ségét! Az előadáson való részvétel ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött! 
 
KÖZTEREK-KÖZÖSSÉGI TEREK  
– A HAGYOMÁNYOS EMLÉKEZETEN TÚL 
Április 16., csütörtök 18.00 
AGORA–SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
A LÁTÓTÉR – Előadássorozat az ökológia és 
az ökotudatos szemlélet jegyében c. program 
előadása. Közterek–közösségi terek téralakítási 
kihívásai napjainkban – szemléleti megköze-
lítések vizsgálata.  Előadó: Nagy Csaba képző-
művész, egyetemi oktató. 
 
KONCERT 
KEDDI ÉLŐZENE 
Április 7., kedd 19.30 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 

Joaquin Serrano barcelonai származású Ma-
gyarországon élő gitáros-énekes és Skultéty 
Rita szombathelyi ütőhangszeres duója 2026-
ban alakult.  
 
ESTI KORNÉL 20  
Április 10., péntek 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Vendég: Lugosi Dani 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TRAP CITY 
Április 10., péntek 22.00 
THE PRINT 
 
SZERENCSEKONCERTEK 
Április 11., szombat 18.15 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM PARKOLÓ 
Szombathelyen a Bon-Bon és a NEOTON Família 
Sztárjai fognak felejthetetlen hangulatot vará-
zsolni a kilátogatóknak. A belépés ingyenes! 
Kapunyitás: 16.00, Koncertkezdés: 18.15, Fő-
fellépő: 19.15 
 
MUDFIELD 10 
Április 11., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
A FAUN ÉS A BŰVÉSZINAS 
Április 17., péntek 19.00 
BARTÓK TEREM 
Varázslat, impressziók és zenei fantázia egy 
estén. Az est karmestere Vajda Gergely, szó-
listája pedig Szabó Rozália, a Drezdai Staats-
kapelle fuvolaművésze. 
 
ŐSAPÁINK ÚTJÁN – BÁRSONY BÁLINT 
ÉS A MAGYAR RHAPSODY PROJEKT 
Április 17., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Ősi zenei utazás egyedülálló hangszerparkkal. 
 
GUNS N’ ROSES TRIBUTE BAND 
Április 18., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
A 2003-ban alakult Hollywood Rose zenekar 
25 európai országban lépett már fel, több mint 
1400 élő koncertet adott Európa-szerte.  
 
HIPERKARMA 
Április 18., szombat 21.00 
MMIK CAFFE 
Lesz itt minden: zúzás, rap, balladák, régi dalok, 

új dalok, érdekességek, meglepetések, és még 
hosszan sorolhatnánk, a lényeg, hogy érdemes 
most megnézni ezt a kirobbanó formában lévő 
különleges zenekart! 
 
KRISZ RUDI 
– HOMOKBA RAJZOLT SZERELEM 
Április 18., szombat 23.00 
PALACE IRON 
 
ÁTJÁRÓ 
– ÖRÖM A ZENE 
TEHETSÉGKUTATÓ 
Április 19., vasárnap 13.00–20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Ismét Átjáró – Öröm a Zene amatőr zenei te-
hetségkutató versenyt hirdetnek hangszeres 
zenét játszó előadóknak, együtteseknek az Öröm 
a Zene programhoz csatlakozva, a Hangszeresek 
Országos Szövetségével és az NKA Hangfoglaló 
Programmal. Nevezési díj nincs. A jelentkezé-
seket az atjaro.szombathely@gmail.com ema-
ilcímre kérik! 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Április 11., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH  
Ebben a hónapban is újabb és újabb bütykölési 
lehetőséggel várjuk az ügyes kezű óvodásokat 
és iskolásokat szombat délelőttönként. Az ér-
deklődők hagyományos és újabb keletű kéz-
műves technikákkal, változatos alapanyagokból 
készíthetik el saját alkotásaikat – legyen az akár 
játék, dísz- és ajándéktárgy vagy hasznos hasz-
nálati tárgy. Téma: Üvegmozaik kulcstartó ké-
szítése.  
 
TECHNO JÓGA 
Április 11., szombat 18.00–20.15 
THE PRINT 
Programterv: 
18.00–19.00 – érkezés, neon testfestés, öltö-
zés 
19.00–20.00 – Techno Yoga.kezdés UV-fények-
kel, dj-vel 
20.00–20.10-15 – Relaxáció mély, de ütemes 
technóra. 
20.15–20.30 – zárás 
 
CLEAR’97 ALPOKALJA  
BUSINESSRUN  
FUTÓVERSENY 
Április 19., vasárnap 10.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Program (a változtatás jogát fenntartják): 
10.00–11.50 – Rajtcsomagátvétel 
10.00–11.00 – Helyszíni nevezés 
11.00 – 2,5 km gyerekfutam rajt 
11.30 – 10 km és 20 km rajt 
12.00 – 5 km rajt 
14.00 – Eredményhirdetés
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Szombathely és Kőszeg delegációja 
március 17-én a 2023-ban Európa 
Kulturális Fővárosa címet nyert 
Veszprémbe látogatott: a találkozó 
célja a program tapasztalatainak 
megismerése volt. 
 
A tapasztalatok megismerése volt a célja 
annak a veszprémi látogatásnak, melyen 
Porga Gyula polgármester, Muraközy Péter 
és Sótonyi Mónika alpolgármesterek, va-
lamint Markovits Aliz, a Veszprém–Balaton 
2023 Európa Kulturális Fővárosa Zrt. ve-
zérigazgatója és kollégáik fogadták Szom-
bathely és Kőszeg városának küldöttségét, 
és bemutatták a Veszprém–Balaton 2023 
EKF-program turisztikai eredményeit, inf-
rastrukturális fejlesztéseit. 
 
Szombathely vezetése ugyanis gondol-
kodik azon, hogy Kőszeggel és további 
partnerekkel közösen pályázik a címre, 
melynek elnyerése garancia arra, hogy 

egy város átgondoltan és fenntartható 
módon minőségi szintet lépjen – írta 
a veszprémi látogatásról közösségi ol-
dalán dr. Nemény András polgármester, 
aki lapunknak hozzátette: – Ez az a pá-
lyázat, ami, ha a cím elnyerése nem is 
sikerül, semmiképp nem hiábavaló, hiszen 
áttekinthetjük, újragondolhatjuk általa 
a város kulturális, turisztikai és városfej-
lesztési törekvéseit, irányvonalait. 
A delegáció tagja volt még Horváth Soma 
alpolgármester és Bokányi Andrienn ta-
nácsnok, Csapláros Andrea, a Savaria 
Múzeum igazgatója, Grünwald Stefánia, 
a Savaria Turizmus Nkft. ügyvezetője, 
Horváth Zoltán, az AGORA Savaria Kul-
turális és Médiaközpont NKft. ügyvezetője, 
a Pannon Gazdasági Hálózatképvisele-
tében Barta Balázs ügyvezető, valamint 
a kőszegi polgármesteri hivatal és az iASK 
képviselői.

Az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző 
Központ Angol Nyelv és Irodalom Tanszékén 
március 25-től tanterem viseli az Ulysses 
alkotójának nevét. A James Joyce terem 
avatásán részt vett Ragnar Almqvist, Ír-
ország magyarországi nagykövete, a dublini 
James Joyce Centre-ből Darina Gallagher 
igazgató és helyettese, dr. Josh Q. New-
man, valamint Horváth Soma, Szombathely 
alpolgármestere is. 
 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ (SEK) 
A épületének első emeleti, 115-ös termének 
ajtaján március 25-től a James Joyce terem 
felirat áll. A helyiség falain Ulysses-illuszt-
rációk – a Vizuális Tanszék hallgatóinak és 
Martyn Ferencnek a munkái –, egy másik 
tablón a Szántó István képzőművész vezette 
Murális műhely eddig megvalósult szabadtéri 
alkotásainak fotói idézik meg annak a re-
génynek a világát, melyet, bár a világirodalom 
megkerülhetetlen alkotásaként mindenkié, 
az írek és a szombathelyiek kicsit büszkébben 
zárnak a szívükbe. 
A Joyce terem avatása több, mint intézményi 
esemény: értékeink, kapcsolataink ünnepe – 
mondta el köszöntőjében Lenkai Nóra, az ELTE 
SEK rektori biztosa, hozzátéve, hogy az írekkel 
való együttműködés, barátság jelképe is egy-
ben. Az egyetem nemcsak tudást ad át, de 
kérdéseket, új nézőpontokat implikál – hall-
gatói a nemzetközi párbeszéd képességeit 
sajátítják el – ennek is szimbóuma mától 
a felavatott terem – hangsúlyozta. 

Horváth Soma, Szombathely alpolgármestere 
a város nevében büszkeségét fejezte ki 
az eseménnyel kapcsolatban, és emlékez-
tetett, hogy a szombathelyi Bloomsday, melyet 
Ragnar Almqvist nagykövet a Bloomsdayek 
magyarországi fellegvárának nevezett, 
az utóbbi évek során városunk – talán mond-
hatjuk, hogy – második legfontosabb ese-
ményévé nőtte ki magát. 
James Joyce fontos a város életében – ezt 
tanúsítják a Vizuális Tanszék hallgatóinak 
munkái vagy a Szántó István vezette Murális 
Műhely –, és fontos a közös összművészeti 
ünnep, a Bloomsday – melyen rendre kép-
viseli magát az ELTE SEK is. Kívánom, hogy 
ez a közös munka, akár ez a terem vagy 
a kiállítások egy közös projekt részeivé le-
gyenek: a város kulturális örökkévalója 
mellett a joyce-i tudatfolyamban elképzelt 
egyetemesség részévé is váljanak. Találkozzunk 
június 12-én James Joyce Fő téri szobránál 
a Bloomsday megnyitóján! – zárta szavait 
az alpolgármester. 
Az eseményen ezután Marótiné dr. Baróthy Ju-
dit egyetemi docens, az ELTE SEK angol tan-
székének vezetője, majd Ragnar Almqvist 
nagykövet mondott köszöntőt. A nagykövet 
kiemelte, hogy Szombathely városa különleges 
hely a joyce-i örökség ápolása szempontjából, 
s mivel James Joyce maga is angol nyelvtanár 
volt, számukra is rendkívüli, hogy a szom-
bathelyi egyetemen róla neveznek el termet.  
A teremavatón közreműködtek az Angol Nyelv 
és Irodalom Tanszék hallgatói.

TEREM JAMES JOYCE-NAK
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A James Joyce terem újabb pont az ír–szombathelyi kulturális kapcsolatok térképén

Tp Tp

LÁTOGATÁS 
VESZPRÉMBEN

 
20

KRÓNIKA
2026. ÁPRILIS 6.

 
20



AKMÉ KERTÉSZETI GÉP KERESKEDÉS 
GÉPKÖLCSÖNZŐ ÉS SZERVIZ

Benzinmotoros fűnyírók – kerti traktorok – fűkaszák – kapálógépek – sövényvágók - ágvágók – ágdarálók és négy ütemű robbanómotorok. 
Értékesítés, szakszerű beüzemelés és tanácsadás. • Igény esetén házhoz szállítás! 

További termékeink: damilfejek, damilok, fűnyíró kések, bozótvágó kések, rotációs kapa kések, 
arcvédők, hevederek, motorolajak és gépalkatrészek. 

Öntözéstechnika: Pedrollo - AL-KO- Dolmar szivattyúk, Hunter vezérlők, KPE csövek, KPE idomok,  
csepegtető csövek, csatlakozó idomok, szórófejek és betétek

Szombathely, Pálya utca 3/C • Telefon: 0694/321-845

9721 Gencsapáti, Ipar út 1. 
INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁS! 
Nyitvatartás H-P: 7:00-15:30 Szo: 8:00-12:00 

+36 30 0183-818        info@xoda.hu 
xoda.hu      fb.com/XodaDrink     xoda_drink
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Teljes 

Gubás 
Gabi 

2026. április 20., 19:00 
AGORA – Savaria Filmszínház

lényeddel 

Önálló 
estje 
Polc Alaine életéről 
Színpadra alkalmazta és rendezte: 
B. Török Fruzsina 
Jelmez: Agica’s Yarn Products

Teljes árú jegy: 5.490 Ft, Szent Márton kártyával: 4.950 Ft 
Jegyvásárlás: jegy.agorasavaria.hu 
AGORA–Jegyiroda /AGORA–Savaria Filmszínház



ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. MÁRCIUS 2.
SZÜLETÉS: Nyirő Áron és Németh Anna leánya: Manka, Horváth 
László és Haigli Anna leánya: Rozi, Katona Péter és Gerencsér Kitti 
Csenge leánya: Elina,  Pencz Krisztián Gábor és Komondi Zsófia 
leánya: Izabella, Szemetke Vivien fia: Valentínó Zoltán, Kiss Bálint és 
Bárdossy Evelin Kitti leánya: Dorka, Czinder Kristóf és Dala Ramóna 
Brigitta leánya: Dorka, Oláh Márton Imre és Kutrovits Andrea leánya: 
Annamária, Németh Kornél és Angyal Melinda fia: Bence, Fendrik 
Noel Sámuel és Vojtó Laura leánya: Rebeka, Fodor Péter és Köbli 
Luca Sára leánya: Borbála, Kovács Bence József és dr. Frigy Luca 
leánya: Letti, Arany Daniel és Szabó Fanni leánya: Adél, Horváth Dániel 
és Demeter Ágnes leánya: Lotti, Vass Dániel és Lákics Evelin leánya: 
Zoja, Niksz Martin és Bajácz Diána fia: Olivér, Herman Zoltán és Pálfi 
Gyöngyvér fia: Tas, Szili Gábor Zoltán és Máté Krisztina fia: Lenox, 
Bedő Tamás és Molnár Bianka fia: Bendegúz, Csordás Attila és Horváth 
Ernesztina fia: Olivér Attila, Farkas Péter és Kovács Dóra fia: Milán, 
Piskor István Gergő és Horváth Tina fia: Ármin,  Horváth Kristóf és 
Fekete Emília Hajnalka fia: Botond, Takács Krisztián és Kurucz Vivien 
fia: Benett, Mórotz Levente Domonkos és Széplaki Anna fia: Benjámin, 
dr. Laki Ádám és dr. Bauer Dóra leánya: Izabella, Takács Márton és 
Pernyák Alexandra Kitti fia: Mateó, Sári Lóránt és Tiborcz Katalin 
leánya: Zora Eliza, Mészáros Szabolcs Sándor és Nagy Dalma fia: 
Konor, Tóth Tamás és Horváth Brigitta leánya: Lilla, Szabados László 
Tamás és Tóth Marianna fia: Levente 

HÁZASSÁG: Jancsó Szilárd és Garai Anna Laura, Varga Roland és 
Csomó Csilla, Kiss Szabolcs és Molnár Dóra,  

HALÁLESET: Zielbauer György, Ható Józsefné Baranyai Jolán, Németh 
László György, Pinkóczi Kálmánné Károly Margit, Nagy Ferenc, Tóth 
Zsuzsanna Csilla, Varga Istvánné Rákli Margit, Kolonics Pál, Darics 
Lajos, Kis-Szakály Egon Józsefné Holczer Mária, Biró Ottó, Nagy 
Elekné Daru Ilona, Gerencsér Ferencné Németh Klára Anna, Horváth 
Istvánné Karándi Gizella Teréz, Bertók Lajosné Noszlopi Ilona, Lökkös 
József Jánosné Vörös Erzsébet

ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. MÁRCIUS 9.

SZÜLETÉS: Fábián Roland és Kiss Viktória fia: Zalán, Soós Adrián 
és Pfeiffer Tímea leánya: Léna, Kiss Roland és Illés Gréta fia: 
Teodor, Tóth Gergő és Tóth Gabriella fia: Flórián, Kalányos Viktória 
leánya: Elina Milla, Preiner Zsolt és Németh Luca Anna fia: Olivér, 
Szegi Mátyás és Devecseri Gertrúd fia: Maxim, Zubrits Dávid és 
Májer Petra leánya: Laura, Kolonics Balázs és Németh Zsófia fia: 
Mátyás, Tóth Viktor Zsolt és Bodovics Hanna Veronika leánya: 
Hella Johanna, Baranyai Renátó és Bolla Eszter leánya: Amira 
Auróra, Tóth Tamás és Füzfa Petra leánya: Fruzsina, Kánitsch 
Balázs és Szenteleki Szabina leánya: Léda, Szalai Máté és Horváth 
Ildikó Ilona fia: Milán Máté, Szvoboda Bence és Szabó Katalin 
Szilvia fia: Olivér, Kostyál Dávid és Palkó Adrienn leánya: Blanka, 
Mátyás József és Reseterits Klaudia leánya: Róza, Gábos Tibor és 
dr. Molnár Irén Izabella leánya: Boróka, Burka Zsolt és dr. Hameed 
Nóra Fatime fia: Latif, Krivarics Dominik Róbert és Soós Tamara 
fia: Adrián, Szekér Tamás és Viszked Edina Nikolett leánya: Emili 

HÁZASSÁG: Lóránth Jenő és Gaál Bernadett, Kiss Dániel Csaba 
és Czetter Nikoletta, Simon Gábor és Németh Anita, Patonay Ádám 
és Gáspár Eszter Fanni, Russzó Zsolt és Hankó Nikolett Viktória, 
Óvári Tamás és Veres Viktória 

HALÁLESET: Gócz Csaba György, Ruborics József András, Horváth 
János Ferencné Vass Anna, Nagy Gyula, Szalai László, Farkas 
Ernő Ferencné Göltl Katalin, Kemény Tibor, Dienes Gyuláné Hajba 
Rozália, Tóth Nóra, Németh Jánosné Palkó Anna, Fekete Andrásné 
Szekér Anna Mária, Németh Tibor, Randwég Ferencné Kohl Fran-
ciska, Bódi János, Horváth Zsuzsanna, Rádler Gyuláné Horváth 
Katalin, Leidli Gézáné Török Irén, Németh István, Óra Jenőné 
Geresd Mária Piroska

ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. MÁRCIUS 16.

SZÜLETÉS: Németh Ákos és Kecskeméti Enikő fia: Áron, 
Horváth Zsolt János és Biczó Bettina fia: Lénárd, Horváth 
Gergely és Hökkön Dzsenifer Bernadett leánya: Liliána, 
Csipkés Alexandra Tamara leánya: Maja, Kovács Erik és 
Földi Veronika leánya: Bella, Cserági János Géza és Máthé 
Barbara Szilvia fia: Mátyás, Tóth Ádám és Károly Krisztina 
fia: Zsombor, Székely Dávid és Varju Gyöngyi fia: Bálint, 
Borzok Jázmin fia: Eliám, Prépost Ádám és Dankovits 
Andrea fia: Ábel, Kovács Máté és dr. Szabó Ágnes leánya: 
Boglárka, Velekei László Áron és Krajczár Laura Anna 
leánya: Evolet, Halwax Mihály és Nagy Zsanett leánya: Emili 
Zoé, Erős Dániel Tamás és Lukács Evelin Krisztina leánya: 
Milla, Tóth Csanád Péter és Kiss Diána Mária: Zétény, Saly 
Márk Zoltán és Mészáros Natália fia: Márk, Marton Szabolcs 
és Horváth Anna Bianka fia: Olivér, Ágh Norbert és Dorgai 
Kármen Judit leánya: Borbála, Török Zsolt és Prán Cintia 
fia: Levente, Csőre Gábor és Kasztner Erzsébet leánya: 
Luca, Horváth Tibor és Rövid Anett Mariann fia: Márkó, 
Bakonyi Richárd Géza és Abonyi Adrienn leánya: Korina, 
Németh Tibor és Hertel Petra leánya: Janka, Weinelt Gábor 
és Marton Lilla Erika fia: Miló 

HALÁLESET: Milisits Jenő, Dr. Varga László Imréné Dr. 
Meliska Zsófia, Horváth László József, Ország Ottó János, 
Buzás László, Kovács Dezső, Horváth Emerencia Mária, 
Markovits Roland, Horváth Béláné Szélesi Mária

ANYAKÖNYVI HÍREK 2025. MÁRCIUS 23.

SZÜLETÉS: Bartakovics Tamás és Klujber Dorina Csenge fia: 
Zente, Róka Richárd és Máté Fanni Rebeka leánya: Réka Tamara, 
Németh Dániel és Madarász Eszter leánya: Zoé, Vagdalt Martin és 
Sági Bettina fia: Hunor, Halász Bálint és Marton Julianna Erzsébet 
fia: Vendel, Berta László és Csörgő Alexandra Zsuzsanna fia: Bence, 
Kiss Mihály Barna és Huszár Vanessza Anna fia: Nátániel, Horváth 
Bálint és Horváth Dóra Orsolya leánya: Olívia, Karcsics Tibor és 
Nyári Hajnalka fia: Ábel, Bascsur Rafael és Veréb Viktória Vivien 
fia: Levente Izmael, Bujtor Dániel és Ködös Boglárka fia: Kevin, 
Lázár Miklós Tamás és Horváth Éva fia: Kolos Csanád, Mesterházy 
Gábor és Ladányi Leila fia: Márton, Farkas Erik László és Németh 
Petra leánya: Janka, Pekker Attila és dr. Kovács Kitti fia: Attila, 
Thönen Dániel és Szabó Kíra fia: Noel 

HÁZASSÁG: Nagy Martin és Ipsits Dorottya, Csoh Dominik József 
és Tóth Fanni, Sági András és Szabó Anett, Kinöhl Dávid és Kovács 
Nóra, Homor Erik Barnabás és Pejovity Zsanett, Kiss János Bálint 
és Arnhold Fruzsina, Nagy Sándor és Fata Gabriella, Balaton Bálint 
és Mészáros Regina, Lőrincz Attila és Kovács Éva, Tóth Tibor és 
Horváth Adrienn, Kovács Ferenc és Pleskó Ibolya, Szalai Bálint és 
Mándli Klaudia 

HALÁLESET: Fekete Józsefné Prisznyák Veronika, Gergó Lajosné 
Horváth Mária, Horváth Gyula, Péntek Miklósné Paukovics Ilona 
Juliánna, Szalay Zsoltné Horváth Ágnes, Németh Józsefné Horváth 
Valéria, Koósz Zsolt, Pöltl Magnus Gábor, Németh József Róbert, 
Buza János, Horváth Ádám, Szalai József, Zsankó Györgyné 
Pongrácz Zsuzsanna, Tóth Mihály, Kiss Zsuzsanna, Kerner József, 
Jandrasovics István, Stifter József János



Április 20-án Szombathelyen az AGORA 
Savaria Filmszínházban láthatja a kö-
zönség Gubás Gabi Teljes lényeddel című 
önálló estjét, mely Polcz Alaine életét 
dolgozza fel. A színésznővel a közelgő 
előadás kapcsán beszélgettünk. 
 
Polcz Alaine magyar pszichológus, író, a ta-
natológia magyarországi úttörője, a Magyar 
Hospice Mozgalom és alapítvány életre hívója, 
és Mészöly Miklós Kossuth-díjas magyar író 
felesége. És Polcz Alaine az, akivel minden 
rossz, ami egy nővel történhet, megtörtént, 
s aki ennek ellenére – vagy éppen ezért – 
a pozitív életszemléletet hirdette. Azt, hogy 
az ember minden szenvedéssel együtt meg-
lelheti a szabadságot és a boldogságot, de 
ehhez meg kell tanulnia élni és halni is.  
Erről szólnak írásai, munkája, egész élete, 
s erről Gubás Gabi – B. Török Fruzsina ren-
dezte – önálló estje, melyet 2018 óta telt 
házzal játszanak a Tháliában és vidéki hely-
színeken – s melyet április 20-án Szombat-
helyen is bemutatnak. 
 
Szenvedés által kicsiszolt kincsek 
„A darab fajsúlyossága eredendően sok fel-
készülést kívánt, kíván estéről estére: ahhoz, 
hogy hitelesen át tudjam nyújtani a közön-
ségnek azokat a kincseket, melyeket Polcz 
Alaine önmagából a szenvedései által kicsi-
szolt, újra meg újra le kell mennem értük 
a mélységbe. Ezeket a kincseket adom át és 
mutatom meg a nézőknek: hogy egy nő, akinek 
annyi csapás, kihívás történt az életében, 
melynek a tizede is térdre kényszerítene bár-
melyikünket, nemcsak felülemelkedett, túlnőtt 
ezeken és csiszolódott általuk, de még má-
sokon is tudott segíteni.” – fogalmazott la-
punknak Gubás Gabi színésznő, hozzátéve, 
hogy a darabra éppen ezért nem színészi bra-
vúrként, hanem kihívásként tekint: 
„Polcz Alaine szerepe az egyik legnehezebb 
s egyben a legfelemelőbb szerepem is: amikor 
az est jól sikerül, mikor látom, hogy az em-
berekhez eljut az üzenet, hogy az élet, minden 
nehézség, szenvedés ellenére, szép. És hogy 
újra így élném végig az életemet, mindezekkel 
együtt – mert ettől lettem az, aki.” 
 
Ez a küldetésem 
Ha egy pillanatra is belegondolunk, hogy nem 
hiába szenvedünk mi sem, ha elhisszük Polcz 
Alaine-nek, hogy mindennek van oka, és eljön 
az életben az a pillanat, amikor egyszer csak 
összeáll a kép, s hogy azáltal, hogy nem hal-
tunk bele az élet adta kihívásokba, hanem 

felálltunk belőlük, azáltal már nyertünk, és 
feljebb léptünk az emberré válás folyamatában 
– hangsúlyozta Gubás Gabi: 
„Ennek a szemléletnek az elsajátítása segít 
abban, hogy eltávolodjunk a gondjainktól, 
hogy könnyebben cipeljük a terheinket, azokat 
a kereszteket, amiket egyénenként az élet 
ránk mért. Hogy a problémák, sorscsapásként 
fogva fel őket, ne bedaráljanak minket, de, 
átminősítve őket feladatokká, építkezzünk ál-
taluk. Mert az már fél sikert jelent.” – fogal-
mazott a színésznő, aki küldetésének érzi en-
nek az üzenetnek az előadás által való 
közvetítését, hiszen ez a szemlélet tanítható, 
tanulható. 
„Az élet olyan, mint egy partitúra: s ami abban 
áll, azt, mint zenei utasítást a karmester, meg 
kell oldanunk – és, ha így fogjuk fel, sikerülni 
is fog. Én is figyelem a partitúrámat, hogy mit 
tartogat számomra.” 
 
Az élet szép 
S hogy ő maga hogyan kapcsolódott Polcz 
Alaine alakjához? „Ha csak egyetlen kapocs, 
hasonló vonás van köztem és az általam el-
játszott karakter között, köldökzsinórként 
hozzákapcsolódom, és kinövesztem magam-
ból, a véremből, a testemből, az idegrend-
szeremből, akár egy új testet, a megsze-
mélyesítendő karaktert. Polcz Alaine-t nem 
ismertem, de egyetlen dolog biztos, hogy 

közös bennünk: az életszeretet. Az életigenlés 
mindig részem volt, és képes nőni a nehéz-
ségekkel való megküzdések útján – ez motivál 
engem, és motiválta Polcz Alaine-t is. Csak 
egészen másként hat, ha én Gubás Gabiként 
mondom el, hogy az élet szép, vagy Polcz 
Alaine-ként az előadás végén.” 
 
Teljes lényünkkel  
Polcz Alaine filozófiája kortalan és nemtől 
független – hangsúlyozza Gubás Gabi: „Gyö-
nyörű, és eleinte számomra is meglepő volt, 
hogy ezekre a telt házzal játszott estekre idő-
sek, fiatalok, férfiak, nők, anyák, gyermekek 
egyaránt kíváncsiak. Hogy barátok és barátnők, 
férjek és feleségek ajánlják egymásnak. S bár 
Polcz Alaine sok-sok nehézsége kapcsolódott 
nőiségéhez – orosz katonák megerőszakolták, 
meddő lett, elvált, megcsalták –, ő maga is 
ekként fogalmazott: asszony vagyok, de inkább 
ember. Ember, aki írásai, s most Gubás Gabi 
estje által olyan egyetemes igazságot tanít 
az életről, melyet, örök útravalóként, bárki 
elvihet magával.  
(Az előadásra jegyek elővételben az AGORA–
Jegyirodában (Március 15. tér 5., Tel.: 20/502-
9351, nyitvatartás: H–P 9.00–13.00 és 13.30–17.00 
és Szo 9.00–13.00) és az AGORA–Savaria Film-
színházban válthatók, valamint online a jegy.ago-
rasavaria.hu oldalon és a program előtt a hely-
színen.)

Tar Patrícia
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Éjszakába nyúló, kulturális élményeket 
nyújtó, hagyományteremtő maratoni fu-
tóversenyt rendeznek Szombathelyen 
augusztus végén. A részletekről március 
18-án délelőtt a Romkertben tartottak 
sajtótájékoztatót. A megmérettetésre 
benevezők a város nevezetes látnivalóit 
érintve (Fő tér, Püspöki Palota, Szé-
kesegyház, Romkert-passzázs, Haladás 
Sportkomplexum, Sportliget, Vasi Skan-
zen, Csónakázó-tó, Emlékmű, Iseum) 
teljesíthetik a kiválasztott távot.  
 
Szombathely városa első alkalommal, de ha-
gyományteremtő szándékkal rendezi meg a MO-
VE-Szombathely Sunset Run futóversenyt, mely-
nek részleteiről sajtótájékoztatón számoltak 
be. A Romkertben tartott eseményen részt vett 
dr. László Győző és Horváth Soma, Szombathely 
alpolgármesterei, dr. Károlyi Ákos jegyző, Borbás 
Tibor fővédnök és dr. Hurtik-Tóth Enikő egyetemi 
adjunktus, a MOVE Egészség- és Sportközpont 
fitnesz- és koordinációs edzője. 
Dr. László Győző, sportügyekért is felelős al-
polgármester arról beszélt, hogy a futás nap-
jaink egyik legnépszerűbb és legkönnyebben 
hozzáférhető szabadidős sporttevékenysége, 
amely életkortól és sportmúlttól függetlenül 
szinte mindenki számára lehetőséget biztosít 
az aktív mozgásra. 
– A futás közösségi élményt is jelent, hiszen 
egyre többen vesznek részt szervezett futóe-
seményeken, ahol a sportolás mellett a kö-
zösségi élmény és az egymás iránti motiváció 
is fontos szerepet kap. Szombathely Megyei 
Jogú Város Önkormányzata (a Polgármesteri 
Hivatal, az AGORA Savaria Kulturális és Mé-
diaközpont NKft., a Szombathelyi Futóklub, 
valamint a Szombathelyi Szabadidősport Szö-
vetség együttműködésével) idén első alka-
lommal – ugyanakkor hagyományteremtő 
szándékkal – olyan futóversenyt kíván szer-
vezni Szombathelyen, amely maradandó él-
ményt nyújt a gyermekek és a felnőttek szá-
mára egyaránt – hangsúlyozta dr. László Győző.  
Horváth Soma, kulturális ügyekért is felelős 
alpolgármester néhány érdekességet is meg-
osztott a megmérettetéssel kapcsolatban. 
– A verseny útvonalával érintett szombathelyi 
látnivalókon keresztül ízelítőt nyújt városunk-
ból a Szombathelyen kívülről érkezők számára 
is. Az egészséges életmód és a sport nép-
szerűsítésén túlmenően kulturális élményt is 
ad, úgy a versenyzők, mind pedig a rendez-
vényre kilátogatók számára. A város épített 
örökségén és a rendezvényen közreműködő 
szervezeteken keresztül bepillantást nyújt 

Szombathely történelmébe és szellemi örök-
ségébe, emellett Szent Márton városában ma-
gán hordozza a segítés szellemiségét is. 
Egyúttal alkalmat biztosít közösségépítésre 
úgy a szombathelyiek, mind pedig a városon 
belül kisebb, például munkahelyi közösségek 
tekintetében – mondta Horváth Soma. 
Elhangzott: A résztvevők olyan – részükre 
külön biztosított – útvonalon futhatnak, amely 
különleges élményt jelent számukra (vagy 
az útvonal versenyen kialakított látványossága 
miatt, vagy pedig azért, mert az útvonal egy 
része kizárólag ezen rendezvény során fut-
ható). A versenyzők a város nevezetes látni-
valóit érintve – többek között a Fő tér, Püspöki 
Palota, Székesegyház, Romkert-passzázs, 
Haladás Sportkomplexum, Sportliget, Vasi 
Skanzen, Csónakázó-tó, Emlékmű, Iseum – 
teljesíthetik a kiválasztott távot.  
– A rendezvény időpontja – figyelemmel 
az egyéb városi rendezvények és más futó-
versenyek időpontjára is – 2026. augusztus 
29. napja. A felnőttek versenye 19 órakor kez-
dődne, így a versenyzők részben a szombat-
helyi naplementében, részben pedig éjszakai 
fényekben teljesíthetik a kiválasztott távot. 
Más városban éjszakai futóverseny teljesíté-
sére nincs lehetőség – emelte ki dr. Károlyi 
Ákos jegyző, az esemény ötletgazdája. 
Borbás Tibor, az esemény fővédnöke azt emel-
te ki, hogy ezúttal is nagy hangsúlyt kap a ren-
dezvényen a jótékonyság. 
– Mindenki abban segítsen, amiben erős, ami-
ben jól tud teljesíteni – húzta alá Borbás Tibor.  

Dr. Hurtik-Tóth Enikő egyetemi adjunktus, 
a MOVE Egészség- és Sportközpont fitnesz- 
és koordinációs edzője arról szólt, hogy remek 
kezdeményezésnek tartják a MOVE-Szom-
bathely Sunset Run futóverseny életre hívását, 
arra buzdított, hogy minél többen mérettessék 
meg magukat az augusztus végi rendezvényen.  
 
A futóverseny távjai és kategóriái: 
• gyermekfutam (500 és 1000 méter) 
• 6 km-es egyéni 
• 10.5 km-es egyéni 
• félmaraton egyéni és csapat (21.975 méter) 
• maraton egyéni és csapat (42.195 méter). 
A rendezvény fő támogatója a MOVE Egész-
ség- és Sportközpont. A MOVE-Szombathely 
Sunset Run ideje alatt több helyszínen ké-
szülnek látványos attrakciókkal a szervezők: 
a gyermekfutam előtt szuperhősök bemutatója 
és fotózkodás a hősökkel; táncosok, kötél-
ugrók, cheerleaderek bemutatója; lézershow, 
fényjáték és fényfestés; DJ-k több helyszínen; 
élő népzene a Vasi Skanzenben, valamint 
az Emlékműnél az ATARU TAIKO ütőegyüttes 
buzdít majd az élő zenéjével. 
Nevezés az alábbi felületen lehetséges 2026. 
augusztus 16-ig: https://korido.hu/2026Sun-
setRun_reg 
Nevezési díj(ak): 
https://korido.hu/2026SunsetRun_price 
Kérdések, észrevételek: 
sunsetrun@szombathely.hu 
https://www.facebook.com/moveszombat-
hely.sunsetrun

Krilov István

ÉJSZAKAI FUTÓVERSENY SZOMBATHELYEN

A Romkertben tartott sajtótájékoztatón ismertették az augusztus végi rendezvény részleteit
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A Viktoria a Szekszárddal ikszelt, a Pécs-
től és az MTK-tól kikapott, ám különösen 
az utóbbi mérkőzésen remek teljesítményt 
nyújtottak Markó Edina tanítványai. 
 
Hazai mérkőzések sorozata várt a Simple Női 
Ligában a Viktoria FC együttesére. Időrendben 
a Szekszárd, a Pécs, valamint az MTK csa-
pataival mérkőzött a szombathelyi alakulat.  
A Szekszárd elleni összecsapás eleje nem 
úgy alakult, ahogyan azt a Viktoria szerette 
volna, a tolnaiak a 12. percben Filep Zsuzsanna 
révén vezetéshez jutottak. A hazaiak ezután 
mentek előre az egyenlítésért, Csizmadia Zsó-
fia remek lövésének köszönhetően pedig 
1-1-ről jöhetett a folytatás. A fordulás után 

újabb gól már nem esett, pontosztozkodással 
ért véget a mérkőzés. A következő fordulóban 
aztán a Pécs ellen javíthatott a csapat. Az 
első játékrészben csupán helyzetekig jutottak 
a felek, gól nem esett, 0-0-val mentek pihenni 
a csapatok. Itt aztán a vendégek szája íze 
szerint alakultak a dolgok: előbb Égi Barbara 
szerezte meg a vezetést, majd Farkas Jázmin 
állította be a 0-2-es végeredményt. Zárásként 
az MTK következett. A szombathelyiek rend-
kívül bátran futballoztak, több ízben is meg-
szerezhették volna a vezetést az első félidőben, 
Vágó Fanny és Siklér Kinga góljaival azonban 
0-2 volt a szünet. A térfélcsere után Urbán 
Viktória szépített, ám két újabb Vágó Fanny-
gól kialakította az 1-4-es végeredményt.

A HVSE futsalcsapata egy 3-1-es, 
valamint egy 3-0-s vereséggel foly-
tatta bajnoki szereplését. 
 
Két olyan együttes találkozott egymással 
az élvonalbeli futsalbajnokság alsóházi rá-
játszásának 2. fordulójában, amely az elmúlt 
években szinte „kibérelte magának” a baj-
noki döntős, kupadöntős pozíciókat. A Ha-
ladás a Berettyóújfalut fogadta. 
A hazaiak álomszerűen kezdtek, Tatai József 
jóvoltából már a 2. percben 1-0 volt az állás. 
A vendégek még a szünet előtt egyenlítettek, 
így 1-1-nél szólalt meg a második felvonás 
kezdetét jelző dudaszó. A folytatásban Szabó 
Péter találatával fordított a Berettyó, a Ha-
ladás mindent megtett a győzelemért, Har-
mati Tamás azonban eldöntötte a három 
pont sorsát. A Berettyóújfalu 3-1-es ide-
genbeli sikert aratott. Egy héttel később 
aztán kecskeméti túra várt az együttesre. 
Nem túlzás azt mondani, hogy nem így 
képzelték a vendégek a találkozó elejét, 
ugyanis Öreglaki Norbert duplájával már 
a 9. percben 2-0 állt az eredményjelzőn. 
Ez alapjaiban határozta meg a meccs képét, 
a szünetig már nem változott az eredmény, 
így innen folytatták a csapatok. A Kecskemét 
őrizte előnyét, az idő Koós Károly legény-
ségének dolgozott, amely végül Krajcsi 
Bence 40. percben szerzett, üres kapus ta-
lálatával kialakította a 3-0-s végeredményt.

VIKTORIA: VAN MIRE ÉPÍTENI MOST NEM JÖTTEK 
A PONTOK
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Malomsoki Cintia Malomsoki Cintia

Csizmadia Zsófia szépségdíjas bombagólt ragasztott a bal felső sarokba a Szekszárd ellen 

SIMPLE NŐI LIGA 16. FORDULÓ • VIKTORIA FC – MTK 1-4 (0-2)  
VIKTORIA: Kocsi – Müller (Sági, 60.), Licskai, Urbán, Varró (Polovics, 81.), Hécz (Márkus, 60.), Nagy 
(Vesztergom, 76.), Pintér, Csanádi (Czakó, 60.), Csejtei, Németh. Edző: Markó Edina. 
MTK: Ascher – Kern, Szabó (Murár, 78.), László, Farkas (Gravencz, 85.), Legendás, Mészáros, Vágó, 
Pataki, Siklér (Borzák, 85.), Molnár (Myhal, 20.). Edző: Lázár Benjámin. 
Gólszerzők: Urbán 62., ill. Vágó 3 (22., 66., 82.), Siklér 44. 
 
SIMPLE NŐI LIGA 15. FORDULÓ • VIKTORIA FC – PMFC 0-2 (0-0) 
VIKTORIA FC: Kocsi – Nagy D., Kováts, Pintér, Licskai– Németh M. (Czakó, 74.) Hécz, Sági (Müller, 
82.), Csanádi (Vesztergom, 69.) – Csejtei, Varró. Edző: Markó Edina. 
PMFC: Ronta – Bocz, Bolboaca, Acsádi, Balogh (Máté, 61.) – Kövesdi _Gyánó, 61.), Kiss G., Kardos, 
Farkas (Bódis, 79.) – Tristan, Égi (Tóth Z., 69.). Edző: Augustin Bolboaca. 
Gólszerzők: Égi (52.), Farkas (60.). 
 
SIMPLE NŐI LIGA 14. FORDULÓ • VIKTORIA FC – SZEKSZÁRDI WFC 1-1 (1-1) 
VIKTORIA FC: Kocsi – Nagy D., Kováts, Urbán, Pintér – Csejtei (Vesztergom, 87.), Németh M.. 
Csanádi (Márkus, 46.), Licskai – Csizmadia (Czakó, 83.), Varró (Polovics, 91.). Edző: Markó Edina. 
SZEKSZÁRD: Fehér - Garabecz (Gabona, 75.), Koszo, Nagy-Cseke (Sovány, 75.), Gyurátz, Filep (Kágyi 
K., 85.), Hornok, McKenna (Egyed, 75.), Reese, Gelb, Kágyi Á. (Vári, 75.) Edző: Vágó Attila. 
Gólszerzők: Csizmadia 38., ill. Filep 12. • Kiállítva: Gabona 90. (Szekszárd)

FÉRFI FUTSAL NB I. ALSÓHÁZ 2. FORDULÓ 
HALADÁS VSE – MVFC BERETTYÓÚJFALU 1-3 (1-1) 
HALADÁS: Gyimesi - Tatai, Hajmási, Gerencsér, 
Dobos, Homlok, Nagy Ba., Kárász, Nagy Bá., Vidák, 
Volner, Novák, Lajos. Edző: Sziffer András. 
BERETTYÓÚJFALU: Petró - Szabó L., Szalmás, Rábl, 
Iszák, Mezei, Hudák, Magyari, Harmati, Nyeste, 
Nagy, Szabó P., Tayson. Edző: Turzó József. 
Gólszerzők: Tatai 2., ill. Nagy 13., Szabó P. 
27., Harmati 39. 
 
FÉRFI FUTSAL NB I. ALSÓ-HÁZ 3. FORDULÓ 
• SG KECSKEMÉT FUTSAL – HALADÁS 
VSE 3-0 (2-0) 
KECSKEMÉT: Krajcsi - Bíró, Kovács M., Sipos, 
Öreglaki, Hajnal V., Hajnal N., Bencsik, Rutai, 
Juhász, Moga, Kovács Á. Edző: Koós Károly. 
Haladás: Gyimesi - Tatai, Körmendy, Gerencsér, 
Dobos, Homlok, Nagy Ba., Kárász, Nagy Bá., 
Vidák, Novák, Póta, Lajos. Edző: Sziffer András.  
Gólszerzők: Öreglaki 2 (6., 9.), Krajcsi 40.
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SaFó SaFó

SZÁZ MENET PAPP 
LÁSZLÓ EMLÉKÉRE
 
Papp László születésének 100. év-
fordulóján országos kezdeménye-
zéshez csatlakozott az ÚjGeneráció 
Ökölvívó Iskola: a „100 év, 100 me-
net” program keretében több mint 
harmincan léptek szorítóba – vagy 
épp a zsákok elé – Szombathelyen. 
A résztvevők háromperces mene-
tekben teljesítették a kihívást, amely 
nemcsak fizikai próbatétel, hanem 
tisztelgés is volt a háromszoros 
olimpiai bajnok legendája előtt. 
 
Az egyesület számára az elmúlt időszak 
különösen sikeres volt: Pap István el-
nök, vezetőedző tanítványai hazai és 
nemzetközi versenyeken is bizonyítot-
tak, miközben a klub rövid idő alatt sta-
bil utánpótlás-bázissá vált. A jubileumi 
alkalomhoz kapcsolódó eseményen 
azonban nemcsak igazolt versenyzők, 
hanem amatőrök és érdeklődők is kesz-
tyűt húztak. 
A program bemelegítéssel indult, majd 
több csoport váltotta egymást a me-
netek során. A legfiatalabb, nyolcéves 
résztvevőktől egészen a hatvan év fe-
letti sportolókig minden korosztály 
képviseltette magát. A száz menetet 
közösen osztották fel, így mindenkire 
jutott egy vagy akár több háromperces 
szakasz. 
A szervezők várakozásait felülmúlta 
az érdeklődés: a nagy létszám miatt pár-
huzamosan több zsáknál zajlott a munka, 
körönként 8–10 állomáson. Ennek kö-
szönhetően alig egy óra alatt sikerült 
teljesíteni a kitűzött célt, miközben végig 
jó hangulat és erős közösségi élmény 
jellemezte az eseményt. 
Pap István szerint a sportág népszerű-
sége ma is nagyrészt személyes tapasz-
talatokon és ajánlásokon múlik. Ha a fi-
atalok pozitív élményeket hallanak 
egymástól, előbb-utóbb ők is kedvet 
kapnak, hogy kipróbálják az ökölvívást. 
Az ilyen nyitott rendezvények éppen ezt 
a folyamatot erősítik. 
A sikeres program után az ÚjGeneráció 
Ökölvívó Iskola további hasonló esemé-
nyek szervezését tervezi. Céljuk, hogy 
minél több fiatallal ismertessék meg 
a sportágat, és megmutassák: a mozgás, 
a kitartás és a közösség ereje minden 
korosztály számára értéket jelenthet.

Tizenhat szombathelyi és környékbeli 
vállalat csapata vett részt az I. Szom-
bathelyi Vállalati, Intézményi Teke Tor-
nán, amelyet a FISH FARM Zsennyei 
Horgásztó Kupáért rendeztek meg a VA-
OSZ Tekepályán. A tornát a Szombathelyi 
Szabadidősport Szövetség, a Vasi Te-
kesportért Alapítvány és a Szombathelyi 
Sport és Ifjúsági Iroda szervezte. 
 
A tornán több szombathelyi és környékbeli 
vállalat csapata is pályára lépett. A mezőnyben 
szerepelt a Falco Zrt., a Vas VMRFK, a Schott 
Hungary Kft., a Vasivíz Zrt., a Faerch Hungary 
Kft., a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház, 
a Gravitáció Kft., a Schaeffler Savaria Kft., 
az Aptiv Kft., az ISI Automotive Hungary Kft., 
a Csercsics Faipari Kft., a TDK Kft., a Vas Vár-
megyei Kormányhivatal, az Ivytech Kft., a Matta 
6 Gép Kft., valamint a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. csapata. 
„Remek hangulatban zajlott a torna, a VAOSZ 
Tekepálya gyakorlatilag megtelt. Közel har-
minc éve nem fordult elő, hogy ennyien kilá-
togattak egy ilyen rendezvényre, tényleg a pá-
lya aranykorát idézte” – mondta Táncsics 
András, a Szombathelyi Szabadidősport Szö-
vetség elnöke, aki arról is beszámolt, a szer-
vezők egész napos programmal és vendég-
látással is készültek.  
Hozzátette: az amatőr tekések szereplése azt 
is megmutatta, hogy a sportágnak Szombat-
helyen továbbra is van közösségi bázisa és jö-
vője. A szervezésben mások mellett  Hegyi 
Gábor, Hegedűs András, Joó Gábor, Dugár Péter 
Attila, Varga István, Németh Zsuzsanna, Török 
Nikoletta és Pesti Boglárka is közreműködött. 

Az ünnepélyes eredményhirdetésen díjakat adott 
át Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Sportbizottságának elnöke, 
Goldmann Tamás, a zsennyei Fish-Farm Hor-
gásztó ügyvezető igazgatója – a torna névadó 
támogatója –, Hegyi Gábor, a Szombathelyi 
Szabadidősport Szövetség teke szakágvezetője, 
valamint Hegedűs András, a Vasi Tekesportért 
Alapítvány sportmenedzsere. 
 
Csapateredmények: 
1. hely: Magyar Közút Nonprofit Zrt (Szalai 
Zoltán Vince, Viszketh Eszter, Szandi Péter, 
Polgár Zoltán, Polgárné Mizda Ildikó, Szűcs 
Mihály). 
2. hely: Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
(Varga Zoltán, Molnár Zsolt, Lukács Zoltán, 
Polgár Gyöngyi, Henrik Nóra). 
3. hely: Csercsics Faipar (Csercsics Antal, Kiss 
András, Gálos Dezső, Szalay Tibor). 
4. hely és Fair Play díj: Gravitáció (Kopácsi 
Károly, Stairics Dániel, Horváth Tibor, Karda 
Zoltán, Vörös Márk, Papp József). 
A vigaszág győztese: Schaeffler Savaria KFT 
(Végh Gyula, Hujber Zsolt, Czeglédi Ferenc, Ja-
godits Ferenc, Vajda Szabolcs, Göltl Alinka). 
 
A Fair Play díjat annak a csapatnak ítélték 
oda, amely úgy érte el a legjobb eredményt, 
hogy játékosai között még az amatőr városi 
bajnokságban szereplő tekés sem volt. 
 
Egyéni díjazottak: 
Legjobb női játékos: Németh Zsuzsanna (Mar-
kusovszky Egyetemi Oktatókórház), 132 fa. 
Legjobb férfi játékos: Szandi Péter (Magyar 
Közút Nonprofit Zrt.), 138 fa.

HAGYOMÁNYTEREMTŐ TEKETORNA
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16 csapat vett részt az első intézményi, vállalati teketornán
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A Haladás VSE versenyzői két arany-
éremmel, három ezüstéremmel, valamint 
egy bronzéremmel zárták a hazai ren-
dezésű XV. Tóth Géza Emlékversenyt, 
a Savaria Kupát. A dobogó legfelső fokára 
Kovács Martin és Boros Viktória állhatott 
fel. Boros Viktória első helyével gya-
korlatilag megváltotta repülőjegyét az áp-
rilis 19-én kezdődő, georgiai Eb-re. 
 
Immáron 15. alkalommal rendezték meg 
Szombathelyen a Tóth Géza Súlyemelő Em-
lékversenyt, vagy másik nevén Savaria Kupát. 
A szervezők ezúttal is mindent megtettek, 
hogy méltó módon emlékezzenek meg a le-
gendás, 2011-ben elhunyt súlyemelőre. 
A megmérettetésre ezúttal 20 egyesület 66 
versenyzője érkezett, a Haladás VSE pedig 
hat kiválóságával képviseltette magát a hazai 
rendezésű, rendkívül nívós, pénzdíjas viadalon.  
– Nagy öröm, hogy ezúttal is egy olyan versenyt 
tudtunk rendezni, amely méltó Tóth Géza bácsi 
emlékéhez. Az infrastrukturális feltételek ezúttal 
is kiválóak voltak, nívós mezőny gyűlt össze, 
hogy a versenyzők megküzdjenek a minél elő-
kelőbb helyezésekért – kezdte Márkus Erzsébet, 
az egyesület súlyemelő szakosztályának 

vezetője. A Haladás VSE sportolói is egészen 
kiválóan szerepeltek, a serdülő korcsoportú 
Kovács Martin óriási tehetség, nagyon nagy 
potenciál van benne, amit most is megmutatott. 
Pólya Márton és Boros Viktória is remekül ver-
senyzett, utóbbival kapcsolatosan pedig nagyon 
friss hír, hogy rajta van az április Európa-baj-
nokság hivatalos nevezési listáján, s bár ezt 
a Magyar Súlyemelő Szövetség elnökségének 
még jóvá kell hagynia, de borítékolható, hogy 
Viki ott lesz Georgiában, Batumiban. A felnőttek 
esetében természetesen ez lesz a következő 
fő verseny, de minden korosztályunk számára 
sűrű időszak következik: áprilisban Diákolimpia 
lesz esedékes, a május pedig a MEFOB-ról, 
a Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Baj-
nokságról fog szólni. Eseményekkel teli, iz-
galmas időszak elé nézünk, de a versenyzőink, 
valamint mi is nagyon várjuk, hogy újra ver-
senyszituációban bizonyíthassanak – fogal-
mazott Márkus Erzsébet. 
A korábbi esztendőkhöz hasonlóan ezúttal is 
sor került Tóth Géza szobrának megkoszorú-
zására, a rendezvényt pedig két lánya, valamint 
unokája is megtisztelte jelenlétével. A verseny 
végén utóbbi adta át a legjobb versenyzőnek 
járó, Tóth Gézáról elnevezett díjat is. 

Március végén második alkalommal 
rendezték meg a Magyar Curling 
Napját, melyre a sportágat népsze-
rűsítő ötnapos rendezvénysorozat 
részeként kerül sor. Szombathelyen 
a Trend-Optika Jégcsarnokban mu-
tatkozott be a sportág. 
 
Az érdeklődők ingyenesen kipróbálhatták 
a curlinget, Szombathely mellett Gödöllőn, 
Tatabányán, a fővárosban Kőbányán, 
a Jégkertben és Kamaraerdőn,  Miskolcon, 
Veszprémben, Sátoraljaújhelyen és Vár-
palotán, Budaörsön. Győrben a sportág 
szárazföldi formájával, a floor curlinggel 
is meg lehetett ismerkedni, itt rendezték 
meg az első floor curling diákolimpiát 
a győri Széchenyi István Egyetemen.  
– Tavaly volt harmincöt éves a szövetség, 
illetve húszéves az első hazai curlingpálya, 
amelyen versenyeket lehet rendezni. En-
nek a két évfordulónak az apropóján meg-
rendeztük az első Magyar Curling Napját, 

és megfogalmaztuk, hogy legyen ez ha-
gyomány – utalt a második alkalommal 
sorra kerülő eseményre Pomázi Gyula, 
a szövetség elnöke. 
A Magyar Sport Házában tartott sajtótá-
jékoztatón bemutatták a legújabb sport-
ágtörténeti kiadványt, a Söpörj! Sakk-
játszma a jégen című kötetet, amely átfogó 
képet nyújt a magyar curling történetéről, 
s egyben megszólaltatja a sportág hazai 
kiemelkedő alakjait. 
– A közösségi média világában a hírek, 
a történetek, a sztorik a pillanatnak szól-
nak, de amikor egy szövetség arra szánja 
el magát, hogy könyvet írjon a sportágáról, 
az már komolyabb vállalkozás – mondta 
Gy. Szabó Csilla, a kötet szerzője. Hoz-
zátette, a magyar curling olyan mértékben 
fejlődött az elmúlt években, hogy vegyes 
párosban két világbajnoki arany-, illetve 
egy ezüstérem a mérleg, de ifjúsági olim-
pikonja is van már a sportágnak.

TÓTH GÉZÁRA EMLÉKEZTEK CURLINGNAPOT 
TARTOTTAK
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Malomsoki Cintia SaFó

A HALADÁS VSE SÚLYEMELŐ SZAKOSZTÁLY EREDMÉNYEI: 
 
Férfi Serdülő korcsoport: 1. hely 48 kg Kovács Martin (42-55) 97 – legjobb szombathelyi 
utánpótlás férfi versenyző. 
Női Felnőtt korcsoport: 2. hely 77 kg Molnár Kinga (62-86) 148 • 1. hely + 86 kg 
Boros Viktória (90-110) 200 – abszolút legjobb női versenyző III. hely, legjobb 
szombathelyi női versenyző. • 2. hely + 86 kg Gyürüs Barbara (64-87) 151 
Férfi Felnőtt korcsoport: 2. hely 88 kg Pólya Márton (108-137) 245 – Legjobb szom-
bathelyi férfi versenyző! • 3. hely 88 kg (Pusztai Szabolcs (88-115) 203

Ezúttal is rangos, erős mezőny gyűlt össze a Tóth Géza Emlékversenyen, a Savaria Kupán
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A sárga-feketék a bajnokságban a Hon-
véd elleni találkozót, valamint a vasi 
klasszikust behúzták, az Albával szemben 
alulmaradtak, a nemzetközi porondon 
pedig a KK Bosna elleni párharc meg-
nyerésének köszönhetően tovább me-
netelnek, és ott vannak a FIBA Europe 
Cup elődöntőjében.  
 
A KK Bosna elleni, FIBA Europe Cup-negyed-
döntős remek győzelemmel a háta mögött 
várhatta a honi pontvadászat alapszakaszának 
soron következő fordulóját a Falco együttese. 
A Honvéd látogatott a Schaeffler Aréna Sa-
variába, a két együttes harmadjára csapott 
össze egymással a 2025/2026-os idényben. 
A fővárosi bajnoki mérkőzést 87-73-ra, a Zsí-
ros Tibor Magyar Kupa elődöntőjét 77-64-re 
nyerte a szombathelyi alakulat. 
Remekül kezdte a találkozót Milos Konakov 
legénysége, 9-0 állt az eredményjelzőn, a ven-
dégeknek pedig nagyon sokat kellett várniuk 
az első kosárra. A Honvéd ezután megérkezett 
a mérkőzésbe, 12-7-re zárkózott, 15-12-nél 
pedig három pontra csökkent a differencia. 
A negyed vége aztán a sárga-feketéké volt, 
ismét nőtt a különbség, 24-16-ról vette kez-
detét a második felvonás. Itt is a hazaiak kap-
ták el jobban a rajtot, Perl és Whelan vezér-
letével 31-18-ra elhúzott a Falco, s bár 
a vendégek is igyekeztek és jöttek is náluk 
a kosarak, állandósulni látszott a tíz pont 
körüli diferencia. Ez időkéréshez is vezetett, 
ami hatásosnak is bizonyult, 42-35-nél ugyanis 
Milos Konakovnak is magához kellett hívnia 
csapatát. A folytatásban aztán felváltva estek 
a kosarak, 44-41-nél három pont volt közte,  
de Perl Zoltán hibátlan büntetőzését követően 
ismét nagyobb levegőhöz jutottak a hazaiak. 
A félidő utolsó momentuma két Honvéd-bün-
tető volt, a nagyszünetben 48-45 állt az ered-
ményjelző táblán. A szünet után gyors kosár-
váltások következtek, 54-52 után a vendégek 
öt pontot szereztek. így 54-57-nél már náluk 
volt az előny. Időt is kért Milos Konakov, ám 
ezután továbbra is a budapestiek pillanatai 
következtek: rövid idő leforgása alatt tíz ponton 
kívülre került a Falco, Milos Konakovnak pedig 
újfent reagálnia kellett. Keller Ákos és Whelan 
kosarai nagyon kellettek a sárga-feketéknek, 
egyértelműen magára talált a Falco, 61-65-nél 
Zlatko Jovanovicnak kellett időt kérnie. Hul-
lámzott a találkozó, két Honvéd-tripla után 
Bognár és Perl volt eredményes, a vendégek 
erre egy dudaszós, negyed végi triplával re-
agáltak, 66-74-gyel kanyarodtak így rá a felek 
a záró játékrészre. Nagyot küzdött a Falco, 

faragta is a hátrányát, 76-77-nél már csak 
egy pont volt a különbség, de kisvártatva 
már 76-80 állt az eredményjelzőn. 79-86-
nál Whelan hármasa ért célba, a Honvéd ha-
sonlóképp válaszolt, az idő nem a hazaiaknak 
dolgozott. Toro első büntetője ment be. Glisics 
nehéz helyzetből hozta ki a maximumot, 
a végjátékot pedig innen már lemenedzselte 
a vendég alakulat, amely 98-92-es idegenbeli 
győzelmet aratott.  
Sok idő aztán nem volt a sebek nyalogatására, 
ugyanis következett a történelmi nemzetközi 
menetelés következő állomása: a KK Bosna 
elleni FIBA Europe Cup negyeddöntős pár-
harcának második, idegenbeli felvonása. Milos 
Konakov legénysége az első találkozón óriási, 
81-66-os diadalt aratott így igencsak kedvező 
helyzetből, tizenöt pontos előnyből várhatta 
a visszavágót. Roppant kevés ponttal kezdődött 
a szarajevói találkozó, , bő két perccel a első 
negyed vége előtt mindössze 6-8 volt az állás, 
a negyed végén pedig a büntetőké volt a fő-
szerep. Egy hazai mezőnykosár után Váradi 
Benedek hármasa volt az első játékrész utolsó 
momentuma, tízpercnyi játékot követően 10-
14 állt az eredményjelző táblán. A második 
etapban aztán már jócskán felpörögtek az ese-
mények, felváltva estek a kosarak, 17-21-re 
el is tudott lépni a Falco, ezt követően azonban 
öt hazai pontot jegyezhettünk fel. A következő 
kosár is a KK Bosnáé volt, Milos Konakovnak 
időt is kellett kérnie. A hazaiak nagyon el-
kapták a fonalat, 30-21-nél már kilenc ponttal 
vezettek. Váradi Benedek hármasa nagyon 
kellett a szombathelyieknek, de a Bosna is 
nagyon pörgött, egy saroktripla után pedig 

35-24-re vezetett. Peterson kettőből egy bün-
tetőt dobott be, Plummer újabb duplát jegyzett, 
jött az újabb Falco-timeout. Ebben a perió-
dusban egyértelműen Plummer volt az, aki 
hátára vette a KK Bosnát, a nagyszünetben 
37-25-re vezettek a hazaiak. Váradi Benedek 
két triplát is a helyére küldött a harmadik ne-
gyed elején, a hazaiak azonban nagyon men-
tek, és 44-31-nél már tizenhárom pont volt 
az előnyük. Rapszodikus találkozót láthattak 
a nézők, s bármennyire is közel járt ahhoz 
a Bosna, hogy ledolgozza hátrányát, az idő 
a Konakov-legénység malmára hajtotta a vizet. 
Ebben a szakaszban Perl Zoltán volt az, aki 
nagyon fontos kosarakat tudott szerezni, óriási 
energiákat mozgósított a Falco, hogy reagálni 
tudjon a hazaiak kosaraira, ezúttal Whelan 
tette ezt meg kintről, de ugyanilyen formában 
jött a válasz a Bosnától is. A negyed utolsó 
percébe 61-47-tel léptünk be, az utolsó kosár 

Malomsoki Cintia

FALCO: SŰRŰ HETEK, KOMOLY GYŐZELMEK
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Perl Zoltán valamennyi találkozón két számjegyű pontot tett bele a közösbe

Kettőből kettő 
Amellett, hogy a szombathelyiek csa-
patként arattak nagy győzelmeket 
az elmúlt időszakban, remek egyéni 
teljesítmények is jellemezték az együt-
test. Ezt mi sem bizonyítja jobban, 
mint hogy a FIBA Europe Cup mindkét 
márciusi fordulójában Falco-játékos 
érdemelte ki a legjobbnak járó címet. 
Előbb Perl Zoltán, majd Váradi Benedek 
kapta meg ezt az elismerést, előbbi 
ráadásul a hónap játékosának járó 
díjat is bezsebelte. 
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a szombathelyieké volt, 61-49-ről vette kez-
detét az utolsó tíz perc. A hazaiak mindent 
megpróbáltak, jöttek is náluk a kosarak, tá-
madhattak is a tizenöt pontos különbségért, 
ám nem tudtak élni a lehetőséggel. Perl Zoltán 
ellenben hibátlanul büntetőzött, majd egy 
triplát is bevágott, nehéz helyzetbe hozva 
ezzel a KK Bosna csapatát. Időt is kért Mu-
hamad Pasalic, ezt követően Delalic volt ered-
ményes, majd 75-64-nél Bognár Kristóf dobta 
be faulttal együtt, a ráadás büntető kimaradt. 
Joesaar kintről talált be, Toro pedig nem hi-
bázott a vonalról (78-68). Az utolsó percben 
már siettetnie kellett a támadásait a hazai 
együttesnek, ez hozta is magával a hibákat, 
ziccerből sem tudott betalálni a Bosna. A ha-
zaiaknak itt már kicsúszott a kezeik közül 
a továbbjutás, s bár 78-70-re megnyerték 
a találkozót, a Falco folytathatja remek nem-
zetközi menetelését.  
A szarajevói túra után a bajnokságban Szé-
kesfehérvárra, az Alba Fehérvár otthonába 
szólította a sorsolás a csapatot. Igazi tripla-
esővel indult a találkozó, fej-fej mellett ha-
ladtak a csapatok, 10-9-nél a hazaiaknál volt 
a minimális előny. Keller és Peterson kosaraira 
Philmore és Pongó felelt, Novakovic és Pe-
terson révén egyenlített a Falco, majd a já-
tékrész vége is nagyon szorosan alakult, 
20-21-ről jöhetett a második felvonás. Ennek 
elején is a triplák voltak főszerepben, a foly-
tatásban a hazaiak tudtak erősíteni, s miután 
a tíz is közé került, időt kért Milos Konakov. 
Perl Zoltán törte meg az Alba 16-0-s rohamát, 
Jovanovics kosarára felelt Bognár, utóbbi 
aztán távolról is pontosan célzott. A negyed 
Keller büntetőivel ért véget, 49-37-nél mentek 
pihenni a csapatok. A folytatásban a szom-
bathelyiek tudták nagyon elkapni a fonalat, 
ők egy 14-0-val szomorították ellenfelüket, 
majd Perl Zoltán kosara után a vezetést is át 
tudták venni. Takács és Filipovic révén jött 
az Alba válasza, de Novakovic triplát szórt, 
kosárváltások után végül 65-63-mal kanya-
rodtak rá a csapatok a záró tíz percre. Jova-
novics ziccere egészen érdekes módon jutott 
el a gyűrűig, Sztarovlah trojkáját követően 
azonnal időt kért a Falco. Filipovic mutatott 
be egy 2+1-et, Pongó is így tett, Perl nehéz 
helyzetből hozta ki a maximumot és megtörte 
a jeget szombathelyi szempontból (75-65). 
Whelan kipontozódott, Pongó ziccerezett, 
majd Toro jutott el a fehérvári gyűrűig. Jo-
vanovics előbb két pontot szerzett, aztán szí-
nészkedésért egy technikait, Perl is kapott 
egyet, mindketten bedobtak egy-egy büntetőt 
is (80-68). Innen már nem tudta szorossá 
tenni a meccset a Falco, az Alba 91-80-ra 
nyerni tudott és két vereség után aratott ismét 
győzelmet.  
A sűrű, erőltetett menetben aztán egy vasi 
örökrangadó, klasszikus következett a Körmend 

ellen, méghozzá Szombathelyen, a Schaeffler 
Aréna Savariában, amely a felek 117. egymás 
elleni találkozója volt. A két csapat Rába-parti 
összecsapását 2025. december 6-án rendez-
ték, a mérkőzés 99-79-es hazai sikerrel zárult. 
A sárga-feketéknek így aztán a presztízsen 
kívül is volt bőven motivációjuk a piros-feketék 
elleni találkozóra. Semmiképpen sem lehet 
mondani, hogy óvatoskodtak volna a csapatok 
az összecsapás elején, potyogtak a kosarak, 
3 perc után 8-5-öt mutatott az eredményjelző 
tábla. Bognár egészen bravúros kosárral vil-
lant, a vendégek egy hármassal egyenlítettek, 
megszórták magukat a csapatok (10-10). 
12-12-nél a vendégek egy pontot a vonalon 
hagytak, a Falco hibátlanul büntetőzött, igazi, 
rangadóhoz méltó mérkőzést játszottak a fe-
lek. Filipovity Márkó is megszerezte első pont-
jait, Moore értékesített egy kettest, majd Tanoh 
Dez András jegyzett egy asszisztot. Nem hagy-
ta egymást levegőhöz jutni a két együttes, 
ott loholtak egymás nyakán, ami azt is jól 
mutat, hogy 27-26 állt az eredményjelzőn egy 
negyednyi játékot követően. A második já-
tékrészt Grimes középtávolija nyitotta, Perl 
Zoltán hibátlan volt a vonalról, majd mezőnyből 
is eredményes volt, Kocsis Tamás pedig ma-
gához hívta csapatát. Fej-fej mellett haladtak 
a csapatok, 36-33 után viszont a Falco pillanatai 
következtek. 43-33-nál már tíz pont volt a dif-
ferencia. Ismét időt kért az Egis, a folyta-
tásban némileg zárkózni is tudtak a vendégek 

(45-39), ám az etap vége a Konakov-legény-
ségé volt: 51-39-cel mehettek pihenni a felek. 
Ivosev Tamás 50%-kal büntetőzött a második 
félidő elején, majd Bognár Kristóf és Moore 
váltott kosarat. Moore aztán ismét villant, Du-
rázi is beköszönt, Milos Konakov pedig 
55-46-nál az időkérés mellett döntött. Durázi 
Krisztofer tovább gyarapította pontjai számát, 
ám utána jött Perl Zoltán, aki nagyon fontos 
pillanatban tudott újfent előlépni. Felváltva 
estek a kosarak, Whelan nagyon elkapta a fo-
nalat, hármasa után pedig időt is kért a Kör-
mend. Perl büntetőire Grimes felelt, majd Toro 
és a visszatérő Tanoh Dez András kosarai kö-
vetkeztek, ami azt jelentette, hogy 72-55-ről 
jöhetett a negyedik felvonás.  
Ivosev és Moore kosaraira Peterson felelt kint-
ről, Grimes és Williams pontjai után pedig időt 
kért Milos Konakov (75-64). Ivosev Tamás ré-
vén folytatta a Körmend a zárkózást, ezután 
azonban jött Váradi Benedek hármasa, amely 
nagyon-nagyon kellett a szombathelyieknek. 
Nem adta fel az Egis, Grimes és Williams jó-
voltából nyolc pontra olvadt a különbség, Perl 
Zoltán és Patrick Whelan azonban gondos-
kodtak arról, hogy ne tartson sokáig a vendégek 
öröme. Kocsis Tamás magához hívta csapatát, 
Moore két triplát is elsüllyesztett, de Toro és 
Perl kosarai után már nem volt kétséges 
a győztes kiléte. A Falco a hátralévő időt már 
remekül lemenedzselte, 93-83-ra diadalmas-
kodott és visszavágott a decemberi vereségért. 

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A ALAPSZAKASZ 24. FORDULÓ • FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – EGIS KÖRMEND 93-83 (27-26, 24-13, 21-16, 21-28) 
FALCO: Váradi 10/6, Peterson 9/3, Novakovics 3/3, Bognár 6, Toro 10. Csere: Perl 28/3, Whelan 14/9, 
Keller 7/3, Tanoh Dez 4, Filipovity 2. Edző: Milos Konakov. 
KÖRMEND: Moore 21/9, Kiss B. 3/3, Foster 8/6, Durázi 16/3, Grimes 10. Csere: Ferencz -, Kiss M. 
3/3, Ivosev 14/6, Hansen 2, Williams 6. Edző: Kocsis Tamás. 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A  23. FORDULÓ • ALBA FEHÉRVÁR – FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY 91-80 (20-21, 29-16, 16-26, 26-17) 
ALBA FEHÉRVÁR: Jovanovics 26/15, Pongó 20/6, Sztarovlah 11/9, Philmore 4, Omenaka 11. Csere: 
Bigelow 9/3, Filipovic 7, Takács 3/3, Németh -. Edző: Oliver Vidin. 
FALCO: Peterson 11/3, Whelan 3/3, Novakovics 19/6, Bognár 8/3, Keller 12. Csere: Perl 15/6, Toro 2, 
Filipovity 7/6, Verasztó 3/3. Edző: Milos Konakov. 
 
FIBA EUROPE CUP NEGYEDDÖNTŐ, 2. MÉRKŐZÉS • KK BOSNA – FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY 78-70 (10-14, 27-11, 24-24, 17-21) 
KK BOSNA: Zubac 2, Plummer 20/12, Joesaar 13/9, Young 18/3, Halilovic 1. Csere: Delalic 8/3, Gutic 
-, Szalics 4, Caruthers 6/6, Kovacsevics 6. Edző: Muhamed Pasalic. 
FALCO: Váradi 23/21, Peterson 3, Novakovics 2, Bognár 6/3, Toro 11. Csere: Keller 3, Perl 17/3, 
Whelan 3/3, Filipovity 2. Edző: Milos Konakov. 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A 22. FORDULÓ • FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY – 
ENDO PLUS SERVICE-HONVÉD 92-98 (24-16, 24-29, 18-29, 26-24) 
FALCO: Váradi 4, Peterson 4/3, Novakovics 8/3, Bognár 17/6, Toro 11. CSere: Whelan 20/15, Perl 
19/3, Keller Á. 8, Filipovity 1, Verasztó -. Edző: Milos Konakov. 
HONVÉD: Dimitrijevics 29/16, Rush 16/6, Keller I. 2, O’Bannon 10/6, Dorogi -. Csere: Radó 8, Glisics 
6, Reizinger 2, Valerio-Bodon 23/6, Dócs 2, Simon -. Edző: Zlatko Jovanovic.
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Három bajnokit játszott az SZKKA az el-
múlt hetekben. Pődör Zoltán alakulata 
a Vasastól és az Esztergomtól kikapott, 
Dunaújvárosban viszont hozta a kötelezőt, 
és nyerni tudott a nehéz helyzetben lévő 
piros-fehérek otthonában.  
 
Március 14-én a K&H Liga 17. fordulójában 
a Vasas otthonába látogatott az SZKKA. A ház-
igazda az első félidőben elhúzott 4-5 góllal, 
az előnyét meg tudta őrizni a meccs végéig. 
Jól kezdte a meccset az SZKKA, Pődör Rebeka 
találataival a 4. percben 1-3-ra vezettek a va-
siak. Aztán jöttek a hibák, és a piros kékek 
egyenlítettek a 6. percben (4-4). Felváltva 
estek a találatok, a 10. percben 6-6 volt az ál-
lás. Tóth révén megszerezte a meccsen a ve-
zetést először a Vasas, de Dzsatevszka egyen-
lített. A 13. percben kettővel mentek 
a piros-kékek, és a játékrész felére sem vál-
tozott az állás (10-8). A 16. percben 11-8-nál 
Pődör Zoltán kért időt. Ez azonban nem hasz-
nált, Aranyék tovább növelték az előnyüket 
(17. p.: 13-9). A 20. percben 15-10-nél a szom-
bathelyi tréner ismét magához hívta a tanít-
ványait. Szilovics percei következtek, a fővá-
rosiak állandósították az 5-6 gólos előnyüket 
(21. p.: 16-11). A fordulást követően Csire 
Fanni találataira Pődör Rebea válaszolt – 
az irányító szédületes formában volt ezúttal 
is, a 36. percben már a 9. találatát jegyezte 
(26-23). Nem tudott közelebb kerülni ellen-
feléhez az SZKKA (45. p.: 29-25). A hajrában 
kiszakadt mindkét oldalon a gólzsák, Pász-
torék próbáltak zárkózni, de az angyalföldiek 
végül megőriztek három gólt az előnyükből. 
A Vasas megérdemelten nyert.   
Március 18-án a K&H Liga 18. fordulójában 
a nemzetközi kupában még szereplő, a tabella 
4. helyén tanyázó Esztergom érkezett a Ha-
ladás Sportcsarnokba. A vendégek szinte végig 
vezetve nyerték meg az összecsapást. 
Nagy iramban kezdődött a mérkőzés, a mieink 
szerezték meg a vezetést Pásztor révén, de 
gyorsan jött az egyenlítés, majd a 6. percben 
már kettővel ment az Esztergom (3-5). Kovács 
Anettel nem bírtak a vasiak, a 8. percre már 
a negyedik találatát jegyezte a szélső. Foly-
tatódott a rohanás, ebből pedig a vendégek 
jöttek ki jobban (11. p.: 5-10). Pődör Zoltán 
kért időt. A 14. percben Pődör Rebeka lőtt nagy 
gólt átlövésből, de Faragó Lea erre is nyomban 
válaszolt (15. p.: 7-12). Emberelőnyből Smet-
ková az üres kapuba talált, majd Győri védett 
fontosat. Smetková volt ismét eredményes, 
így lőtávolon belül kerültek a vendégek (19. 
p.: 9-12). Győri Alexa nagyszerűen szállt be, 

végül Szmolek törte meg az esztergomi gól-
csendet (20. p: 9-13). Szemes harcolt ki hetest, 
amelyet Pődör Rebeka értékesített, majd 
Szmolek találata után Szemes lőtte ki a jobb 
felsőt (23. p: 12-14). Egy labdaszerzés után 
Sallai pörgetett a hálóba, 13-14-es állásnál 
Erős Gábor rendelte magához a csapatát a 23. 
percben. Az egyenlítés nem jött össze, Varga 
Emília büntetőből viszont eredményes volt. 
Támadásban rontottak Sallaiék, ezt pedig Fa-
ragó büntette (25. p.: 13-16). A fordulást kö-
vetően Kovács Anett talált be egy gyors indítást 
követően, majd Kisfaludy beállóból volt ered-
ményes. Faragó Lea pazar napot fogott ki, ál-
landósult a 4-5 gólos esztergomi előny. Kezdett 
elhúzni a piros-fehér alakulat, és a hajrában 
sem sikerült lelassítani a vendégek lendületét, 
nőtt a különbség. Smetková megsérült, ezzel 
is szűkült a hazaiak variációs lehetősége (50. 
p: 22-30). Elek Gábor együttese megérdemelten 

nyert, a szombathelyieknek csak jobb perió-
dusaik voltak a mérkőzésen.   
Március 28-án délután Dunaújvárosban léptek 
pályára Sallaiék. A mieink könnyed sikert arattak. 
A volt szombathelyi Horváth Anna volt először 
eredményes, aztán a Szeberényiék átvették 
a vezetést Pődör Blanka vezérletével. A szom-
bathelyiek meglehetősen felforgatott összeál-
lításban is őrizték az előnyüket, nem használt 
a hazai időkérés sem, a 9. percben 3-7 állt 
az eredményjelzőn. Küzdelmet igen, jó játékot 
nem láthatott a publikum. Smetková volt ered-
ményes, a 25. percben ismét hárommal vezettek 
a szombathelyiek (13-16). A kapuban váltott 
Pődör Zoltán, de Szimics sem hozott extrát 
a meccs ezen periódusában. A félidő végét 
megnyomták Szeberényiék, így magabiztos 
előnnyel vonulhattak az öltözőbe (15-21). Szünet 
után szétesett a piros-fehérek játéka, a mieink 
ilyen arányban is megérdemelten nyertek.

Krilov István

SZKKA: KÉT VERESÉG UTÁN GYŐZELEM
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Pődör Rebeka vezéregyénisége volt a szombathelyieknek, három meccsen 27 gólt dobott

VASAS SC – SZOMBATHELYI KKA 36–33 (21–17) 
SZKKA: Szimics – Szemes 6, Smetková 1, PÁSZTOR N. 3, Pődör B. 4 (1), PŐDÖR R. 12 (5), Sallai 1. 
Csere: Győri A. (kapus), Szeberényi, Tolnai 1, DZSATEVSKA 5, Bősze. Edző: Pődör Zoltán 
SZOMBATHELYI KKA – MOL ESZTERGOM 28-34 (15–17) 
SZKKA: Szimics – SZEMES 3, Pődör B. 3, Szeberényi, Pásztor N. 3, PŐDÖR R. 13 (7), Sallai 1. Csere: 
Korsós, GYŐRI A. (kapusok), Török Fanni, Tolnai, Dzsatevszka 1, Varga N., Bősze 1, Smetková 3. Edző: 
Pődör Zoltán 
DUNAÚJVÁROSI KOHÁSZ KA – SZOMBATHELYI KKA 23–47 (15–21) 
SZKKA: Győri A. – SZEMES 6, PŐDÖR B. 10 (2), Dzsatevszka 6, Szeberényi 2, Tolnai 2, Bősze 2. Csere: 
SZIMICS (kapus), SMETKOVÁ 6, Szabó D. 1, SALLAI 5, Pásztor N. 5, Pődör R. 2, Török Fanni. Edző: 
Pődör Zoltán
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Négyszer nyert, egyszer döntetlenezett 
tavasszal a Haladás, így a zöld-fehérek 
felkapaszkodtak a 9. helyre. Simon 
Ádám legénysége verte a listavezető 
Gyirmótot, de ponttal tért haza Tata-
bányáról is.  
 
Március 14-én a Gyirmót ellen küzdelmes 
mezőnyjátékkal teltek az első percek, a já-
ték is teljesen kiegyenlített volt. A 7. percben 
megszerezte a vezetést a Haladás. Moharos 
jobbról ívelt a hosszú oldalon Juhászhoz, 
aki kilenc méterről, a hosszú sarokba lőtt 
(1-0). A 34. percben aztán bal oldali beadás 
után Szarka bal sarokra tartó fejesét Senkó 
bravúrral szögletre tolta. A jobb oldali szög-
let után ismét Senkó-show: előbb Szegi 
ötméteres lövését védte a kapust, majd 
az ismétlést tolta a léc fölé. A második já-
tékrészben a sárga-kékek rohamoztak 
az egyenlítésért, de a Haladás megőrizte 
előnyét.  
Március 22-én Tatabányán lépett pályára 
a Hali – mintegy 150 szurkoló elkísérte 
a vasiakat a rangadóra. A 14. percben egy 
tatabányai lövés Kozári kezére pattant a ti-
zenhatoson belül – büntető. A tizenegyest 
Vass a jobb sarokba lőtte (1-0). A 32. perc-
ben Moharos jobbról kapu elé lőtt szabad-
rúgását Orbán nagy helyzetből, hat méterről 
fölé fejelte. A 43. percben egy jobb oldali 
beadásszerű lövést Senkó bravúrral a léc 
fölé tolt. Szünet után a 46. percben Moharos 
kapott labdát a bal oldalon, egy csel után 
a hálóba lőtt – a játékvezető szerint lesről, 
így érvénytelen volt a gól. Szabályosnak 
tűnt a találat... Az 51. percben Moharos 
jobbról a kapu elé ívelt szabadrúgását a ka-
punak háttól álló Orbán 13 méterről fejjel 
a bal sarokba csúsztatta (1-1). Több gól 
nem esett, igazságos iksz lett az eredmény.  
Március 29-én a Balatonfüred látogatott 
a Rohonci útra. A 2. percben szabadrúgás 
után Tóth Máté ívelt jobbra, Krán egyből lőtt, 
Schrankó a léc alól ütötte szögletre a labdát. 
A 13. percben Gajdos bal oldali beadását 

Moharos üresen kapta a másik oldalon, 
nyolc méteres lövését a kivetődő Schrankó 
szögletre ütötte. Két perc múlva Juhász 
ívelt középre, Moharos hat méteres, bal sa-
rokra tartó fejesét bravúrral védte a kapus. 
A 45+1. percben Moharos jobbról, 18 mé-
terről elvégzett szabadrúgása a bal kapufáról 
vágódott ki. Az 54. percben Tasnádi mentett 

kétszer is a gólvonalról – majd az ellentá-
madásnál Moharos indult meg a jobb ol-
dalon, a hosszún érkező Kránhoz ívelt, aki 
egyből a középen érkező Juhászhoz pasz-
szolt, a támadó hét méterről a bal sarokba 
lőtt – gyönyörű kontra volt! (1-0). Maradt 
az 1-0, a Haladás teljesen megérdemelten 
nyerte meg a bajnokit.

REMEKEL TAVASSZAL A HALADÁS
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Juhász Levente a Gyirmót és a Balatonfüred ellen is győztes gólt szerzett

Haladás – Gyirmót FC Győr 1–0 (1–0) • Szombathely, 800 néző, NB III-as labdarúgó-
mérkőzés, vezette: Dominkó 
HALADÁS: Senkó – Dezamits, Kozári, Frák, Kővári – Hende (Sági, 92.), Szakály, Krán – Moharos 
(Gajdos, 73.), Orbán, Juhász (Simon B., 92.). Edző: Simon Ádám. • Gólszerző: Juhász (7.) 
Opus Tigáz Tatabánya – Haladás 1-1 (1-0) • Tatabánya, 500 néző, NB III-as labdarúgó-
mérkőzés, vezette: Práth 
Haladás: Senkó – Dezamits, Kozári, Frák, Kővári (Simon B., 27.) – Hende (Sági, 72.), Szakály, Krán 
(Tóth M., 72.) – Moharos (Gajdos, 86.), Orbán, Juhász (Jancsó, 86.). Edző: Simon Ádám. 
Gólszerzők: Vass (16. – 11-esből), illetve Orbán (51.). 
Haladás – Balatonfüredi FC 1-0 (0-0) • Szombathely, 500 néző, NB III-as labdarúgó-
mérkőzés, vezette: Székely 
HALADÁS: Senkó – Dezamits, Frák, Tasnádi, Szakály – Gajdos (Jancsó, 56.), Krán, Tóth M. (Hende, 
77.) - Moharos, Orbán, Juhász. Edző: Simon Ádám. • Gólszerző: Juhász (54.). 
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